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PARTE OFICIALA
Bucuresci, 7 August

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretele regale cu data de 
31 Iulie 1887, în urma propunerilor 
făcute prin raporte de D. ministru se
cretar de Stat la departamentul de in
terne, sunt numiți și transferați:

D. Tasache Cracaoanu, fost polițaiu, 
în funcțiunea de polițaiu al orașului 
Neamțu din județul Neamțu, în locul 
D-lul Chiriar Manoliu, demisionat.

D. Pavel Zisu, actual adjutor la sub- 
prefectura plășilor întrunite Marginea- 
de-Jos-Orașul din județul Râmnicu-Sărat, 
în funcțiunea de șef de biurou în cance
laria prefecturei acelui județ, în locul 
D-lul Nicolae A. Pârvulescu, demisionat.

D. Alexandru Georgescu în funcțiu
nea de ajutor la sub-prefectura plășilor 
îptrunite Marginea-de-Jos - Orașul din 
județul Râmnicu-Sărat, în locul D-lul 
Pavel Zisu

D. Ion Becerescu, actual ajutor la sub- 
prefectura plășilor întrunite Amaradia- 
Ocolu din județul Dolj , în aceeași cali
tate la plasa Balta din acel județ, în lo
cul vacant.

D. Alexandru T. Carapancea în func
țiunea de ajutor la sub-prefectura plă
șilor întrunite Amaradia-Ocolu din ju
dețul Dolj. în locul D-lul Ion Becerescu.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Prin decretul regal cu No. 2042 din 
1 August 1887, s’a aprobat vîndarea de 
veci în corp întreg a moșiei Durnesci, 
din comuna Rînghilesci, plasa Stefănesci, 
județul Botoșani, fostă pendinte de 
Sânta Mitropolie, în întindere ca de 328 
hectare, din cari ca 19 hectare pădure, 
asupra D-lul loan Christea Goilav cu 
prețul de lei 88.050 , și cu condițiunile 
publicate în Monitorul oficial cu No 17 
din 22 Aprilie 1887.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin decretul regal cu No 2 043 din 3 
August 1887, dupe propunerea făcută de 
D. ministru secretar de Stat la depar
tamentul de finance, prin raportul sub 
No. 30.035/1.034, D. Neron Lupașcu, 
mare proprietar, este numit în funcțiu
nea de comisar al guvernului pe lângă 
casa de credit agricol din județul Vas- 
luiu, în locul D-lul N. Christescu.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 2.038 din 1 
August 1887, dupe propunerea făcută de 
D. ministru secretar de Stat la depar
tamentul de resbel, prin raportul sub 
No. 16.117, s a primit demisiunea din ar
mată a locotenentului Ghițescu Mihail, 
de la comandamentul corpului III de ar
mată, pe țliua de 1 August 1887, trecen. 
du-se în același timp în cadrele oficeri • 
lor de reservă al corpului IV de armată, 

conform art. 2 din legea oficerilor de 
reservă, promulgată la 22 Aprilie 1884.

Raportul D-lul ministru de resbel către ML, 
8. Regele.

„Se aprobă
CAROL»

Sire,
Cu cel mal profund respect, rog pe 

Majestatea Vostră să bine-voiască a Jf 
aproba prelungirea congediuluî acordat 
colonelului Murgescu Ion, comandantul 
depositulul și divisiunel echipagelor ale 
flotilei, încă cu 15 țlile în țdră și străinS- ■ g 
tate de la expirarea celui ânteiîi.

Sunt, cu cel mal profund respect, ;
Sire,

Al Majestățel Vostre, 
Prea plecat și prea supus servitor, 

Ministru de resbel, ad-interim, 
I. C. Brătianu.

No. 1.294.

DECISIUNE MINISTERIALA

Prin decisiunea D-lul ministru de fi
nance cu No. 30.866/1 054 din 4 August 
1887, D. George S. Cârstescu este numit 
în funcțiunea de copist la creditul agri
col din județul Olt, în locul D-lul C. Do- 
broneanu, trecut în altă funcțiune.

Ordinul circular al D-lul ministru agricultu- 
rel , industriei, comerciulul și domenielor cu 
No. 33.649 din 1 August 1887, către D-nii pre
fecți al județelor Brăila și Covurluifi.

Domnule prefect,
Sunt informat că societăți strîine de 

asigurare, fără să fi obținut autorisarea 
guvernului, fac operațiuni în România, 
nesocotind cu modul acesta disposițiu
nile de siguranță, dictate de regulamen
tul asupra societăților anonime.

Pentru a pune capăt acestei situa- 
țiuni, ministerul se crede dator a atrage 
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deosebita D-vdstre atențiune asupra fap
tului semnalat, și a ve ruga sâ bine
voiți a lua măsurile administrative nece
sare pentru a împiedica pe represintan- 
ții acelor societăți de a mai exercita un 
mandat, care dupe lagile în vigdre, nu 
pdte avea ființă. Legea burselor de co- 
mercifi vă dă posibilitatea de a realisa 
acest scop. Și într’adevăr, conform aces
tei legi, nimeni nu pdte fi mijlocitor de 
asigurări, dacă, pentru localitățile în
zestrate cu burse, nu va avea calitatea 
de mijlocitor oficial, și art. 30 combinat 
cu 88 din acea lege , prevede pedepsă 
prescrisă de art. 207 din codul penal, 
pentru acei ce ’și-ar permite să facă a- 
semenea operațiuni.

Dacă dar, în ce privesce județul ce 
administrați, veți lua măsurile necesare 
pentru stricta aplicare a acestor pres- 
cripțiunl, sunt sigur, D-le prefect, că so
cietățile străine de asigurare s’ar vedea 
puse în imposibilitate de a’și mal con
tinua în mod nepermis operațiunile sale.

Aceste societăți n’ar putea, într’ade- 
ver, să întrebuințeze ca represintanți 
al lor nici pe mijlocitorii oficiali, cari 
’și-ar nesocoti mandatul făcend opera
țiuni pentru o societate care n are drep
tul a funcționa în țeră.

Cunosceți în destul, D-le prefect, ri- 
sicurile la cari sunt expuși locuitorii a- 
cestel țări, încredințându’și afacerile în 
mânile unor persdne față cu cari guver
nul safi particularii nu afi posibilitatea 
de a asigura angagiamentele luate; sunt 
sigur dar că veți urmări cu stricteță pe 
ori-ce representant care ar contracta în 
comptul unor societăți neautorisate de 
guvern afaceri de asigurare.

Primiți, D-le prefect, asigurarea con- 
siderațiunei mele.

p. Ministru, D. Eobreseu.

PAHTE KEOFKIALA
Bucuresci, 7 August

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului)

Constantinopol, 14 August — Porta 
a telegrafist astă seră represintanților sei 
pe lângă marile Puteri o circulară pri- 
vitore !a Bulgaria, a cărei analisă este 
urmădrea:

Dupe ce a amintit:
1. Condițiunile alegerel principelui 

de Coburg;
2. Declarațiunile principelui dupe 

cari nu ar merge în Bulgaria înainte ca 
alegerea sa să fie sancționată de Curtea 
suzerană și să fi întrunit asentimentul 
unanim al Puterilor;

3. Sfaturile date în ultimul loc de 
Pdrtă principelui de a nu merge în Bul

garia de cât dupe o înțelegere între 
Portă și Puteri.

Porta semnaleză intrarea principelui 
în Bulgaria și face să reiasă gravitatea 
acestui fapt din punctul de vedere al 
tractatului de la Berlin.

Circulara conchide jicănd că guvernul 
imperial, abținendu-se de la ori-ce reia- 
țiunl oficiale cu principele de Coburg, 
doresce să cunoscă punctul de vedere al 
Puterilor în ceea-ce privesce modul de a 
lucra al principelui, natura instrucțiu
nilor date de Puteri agenților lor de la 
Sofia, și vederile și aprecierile lor pri
vitore la mijldcele de a resolva cestiunea 
și a aplana dificultățile politice.

Constantinopol, 16 August — Cale 
indirectă —Conform prevederilor mele, 
Artim-Efendi n’a plecat încă la Sofia și 

' până ieri sera plecarea sa nu era fixată. 
Rusia de altmintrelea lucreză să împe- 
dice plecarea lui Artin-Efendi și săman- 
ție situațiunea resultând din rechiăma- 
rea lui Riza-bty.

Dupe iuformațiunile luate din sor
ginte bună, Rusia a sugerat Porței ideia 
unei ocupări militare mixte a Bulgariei, 
In care cas Artin-Efendi ar merge la 
Sofia să încerce să restabilescă ordinea 
legală a lucrurilor, dacă nu Turcia și 
Rusia ar procede la ocuparea mixtă.

Ideia fixată a Sultanului de a nu in
terveni milităresce în Bulgaria permite 
a se prevedea stirta acestei propuneri.

Până ună-alta Porta a trimis Dumi
necă o nouă circulară cerând din nofi 
Paterilor să arate cari sunt vederile lor 
și aprecierile lor în privința soluțiunei 
bulgare îa urma sosire! principelui de 
Coburg.

Nici un răspuns nu a sosit încă, P6rta 
de altmintrelea nu speră nimic din acestă 
nouă consultațiune, iar Sultanul perso
nal, impresionat favorabil de depeșa 
demnă și respectosă ce i-a trimis princi
pele de Coburg, cu tdte că nu a răs
puns, ar înclina să admiță faptul înde
plinit.

Depeșa D-lul de Giers, protestând con
tra alegere! și sosire! principelui de Co
burg și comunicată tuturor cabinetelor, 
este socotită efectiv în cercurile otoma
ne ca putând să aibă consecințe grave.

Petersburg, 17 August — Journal de 
St. Betersbourg jice: Din jiua în care 
principele de Coburg a preferit să as
culte de sfaturile emisarilor bulgari în 
loc de ale Puterilor, răspunderea aven- 
turei și a violărel flagrante a dreptului 
Puterilor și al Porței, ’i incumbă în în
tregul e<. Nici o Putere, ca și Rusia, nu 
pdte să admită validitatea alegere! sale 
și a luărei în posesiune a putere!. între
prinderea principelui de Coburg nu se 
întemeiază pe nici un fel de titlu safi de 
drept, ci constitue o atingere îndrăsneță 
a drepturilor Puterilor ast-fel cum sunt 
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stipulate prin tratatul de la Berlin. Dacă 
place Paterilor să admiță violarea aces
tor drepturi, pdte să ’și închipuiască 
cine-va că Rusia va rămânea singura 
lor aperătdre ? Pe timpul când era la 
Ebental, principele făcea să se proclame 
că plecarea sa la Sofia ar fi semnalul li— 
niștirei, dar acum principele s’a dat in- 
triganților și el nu pdte să’i împedice sa 
urmeze opera lor de ură și de răbunare, 
dupe cum și aceștia nu ’l-afi desconsiliat 
să ceră bine-cuventarea de la Roma, în 
momentul când ’și propunea să mergă 
să guverneze un popor ortodox.

Sofia, 17 August — Gazeta Germa
niei de Nord jice că principele de Co
burg, în proclamațiunea sa adresată po
porului nemenționând nici pe Sultanul 
nici pe Pateri dă loc să se crejă că se 
gândesce la independența Bulgariei.

Acestă interpretare este greșită. îna
inte de a veni în Bulgaria, principele 
dăduse explicațiuni în privința purtare! 
sale Paterilor și debarcând la Vidin, a 
telegrafiat M. S. Sultanului pentru a’i 
presinta omagiele sale și a ’l asigura de 
credința și lealitatea sa.

In cercurile guvernamentale se negă 
absolut ori-ce ideiă de independență. 
Șefii națiune! bulgare din potrivă comp- 
tâză pe simpatia Paterilor cari doresc 
pacea, pentru că alegerea principelui de 
Coburg este gagiul cel mai serios al .n- 
cetărei crisei bulgărești.

Viena, 17 August—Se anunță dinP<« 
tersburg Corespondenței Politiee că Ru
sia a redus într’un chip considerabil 
efectivul armatei sale.

Metz, 17 August—A ji afi sosit de la 
Hamburg și de la Saxa priu Strasburg, 
numeroși membri al asociațiunilor mili
tare, pentru a visită câmpul bătăliei și 
a depune cortine pe morminte.

Babelsberg, 17 August — împăratul 
nu a ascultat aji raporturile, în urma 
unei răceli ușore pricinuită de contras
tele extreme ale temperaturei.

Buda-Pesta, 17 August— Regina 
Serbiei a sosit ieri. Regele Milan o aș
tepta la gară. Majestățile lor se între
ținură în salonul de așteptare până în 
momentul când regina, însoțită de prin
cipele moștenitor, plecă pentru Baden.

Regele Milan s’a dus Ia Csarbafuerde.
Viena, 18 August — Fremdenblatt 

constată că corpul consular din Rusciuk 
pe timpul sosire! principelui de Coburg, 
nu a înălțat pavilionele sale, nici nu a 
intervenit într’un chip dre-care safi să 
fi eșit dintr’o reservă extremă.

Londra, 18 August— Circulă scirea 
că Sir D. Wolff ar înlocui pe Sir Ed. 
Malet la Berlin, dacă acest ambasador 
va fi numit la Paris.

Londra, 18 August — Standard jice 
că Porta a adresat Puterilor o nouă 
notă anunțând că ea nu întreține reia- 
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țiunl oficiale cu principele de Coburg și 
ceiend comunicarea instrucțiunilor tri
mise agenților lor din Srfia.

Se crede că Artin-Efendi nu va merge 
la postul săâ.

Palermo, 18 August — Holera dea- 
cresce în Sicilia.

Calofer, 18 August — Principele a 
plecat a^I-dimineță la Filipopoli unde 
va sosi pe la arniadi. O mare recepțiune 
’i este pregătită. O es ortâ cu fanfare a 
însoțit cortegiul de la Târnova până la 
strâmtorea de la Șipca, unde se opri 
pentru a dejuna la Sântu Nicola*-. Prin
cipele pleca, străbătu în urmă Kazanlîk 
și dormi la Calofer. E probabil că va 
rămâne mai multe ^ile la Filipopoli.

Filipopoli, 18 Augnst — Principele 
Ferdinand a intrat în Filipopoli. O salvă 
de 100 tunuri a salutat sosirea sa. Tru
pele de infanterie, de artilerie și de ca
valerie formaâ gardul pe percursul cor
tegiului. Autoritățile civile și militare 
primiră pe principele d'inaintea ora
șului. O grămadă de lume se strângea 
pe strade. Principele era călare, însoțit 
de colonelul Popof, de maiorul Petroff 
și de alți oficeri. El fu salutat cu stri
gate de ura simpatice. Principele stră
bătu orașul, forte bine împodobit, pen
tru a merge la Casa ce Alteța Sa va 
ocupa pe timpul șederei sale aci. Prin
cipele nu s’a coborât la conac. Pe piață 
în mijlocul orașului, sub un portic for
mat din mănunchi de arme, clerul cu mi
tropolitul Gervasius aștepta pe princi
pe care porni spre catedrală pentru a 
asista la Te Deum. In fața tuturor caselor 
grupe de bulgari, turci, greci staționai! 
de dimineța. Privirea era pitorescă; ora
șul forte animat.

Cestiunea ministerială nu e încă re- 
solvatâ.

Paris, 18 August — Le Journal de 
St Pătersbourg consideră că proclama- 
țiunea adresată de principele de Coburg 
Sobraniei este o curată provocare și o 
îndemnare a Bulgarilor de a nn ține 
semă de nici un angagiament.

Același ^iar ^ice câ articolul Gazetei 
Germaniei de Nord este forte clar. Ru
sia se aștepta la acesta de Ia fdia ber- 
linez: , și speră câ alte guverne vor 
judeca în același chip atitudinea prin
cipelui Ferdinand.

Sfârșind, fdia rusescă declară că prin
cipele înainteză orbesce și cu psși repezi 
pe calea aventurilor.

Moscova, 19 August — Gazeta de 
Moscova <jice câ Turcia jdcă un rol e- 
chivoc și că Rusia o va face repun$ăt<5re 
de violarea tractatului di la Berlin de 
către principele de Coburg, dacă Porta 
nu va restabili ordinea tn Bulgaria.

Gazeta termină reamintind ocuparea 
rusăscă a Erzerumului și a Tiebizondei.

Viena, 19 August—Noua Presă Li
beră, vorbind de aderarea Puterilor la 
punctele de vedere rusesc! In cestiunea 
bulgârăscă, crede că posițiunea princi
pelui de Coburg va deveni nesuferită, 
pentru că revoluțiunea partidului ruso
fil nu se va face a fi așteptată. No e o 
mare consolare, adaogă foia vieneză, de 
a asculta asigurările că pacea nu va fi 
turburată din causa persone! sale.

Paris, 19 Ar.gust — D. Rouvier vor
bind la banchetul oferit de comerciul 
parisiau, a 4'8 că guvernul n’are nici o 
compromisiune cu dreptă și că cată nu
mai unirea tutulor francesilor în re
publică.

Sofia, 19 Angust — Autoritățile se 
pregătesc să primoscă pe principele Fer
dinand Luni dupe amia^I-

Viena, 19 August — Se anunță din 
Londra și din Berlin Corespondenței Po
litice câ marile Puteri nu vor întârzia 
să adopte vederile Rusiei, declarând că 
urcarea pe Tron a principele! de Coburg 
este un act nelegal, contrariâ tractatu
lui de la Berlin. Din causa unanimităței 
Puterilor, pericolul unui conflict euro
pean nu e de temut.

Berlin, 19 August—Consfințirea dra
pelelor regimentelor create de curând 
s’a făcut la Potsdam In fața membrilor 
din familia imperială. împăratul, ce e 
încă indispus, era represintat prin prin
cipele Wilhelm.

Berlin, 19 August — Un prân^ de 
gală tn ondrea serbărei împăratului Au
striei s’a dat la Babelsberg. împărăteasa 
Augusta a ridicat un toast în onorea 
împăratului Franz-Iosef.

(Havas.)

D. Simion Guriță, arendașul mcșiei 
Statului Vizantea din județul Putna, a 
oferit ambulanței sanitare, pe tot tim
pul de o lună cât a staționat ln acea lo
calitate, fenul necesar cailor de la acea 
ambulanță și diverse alte înlesniri; ase
menea D. Mendel Posner, proprietarul 
moșiei Sascut, a ef rit un stânjen lem
ne de foc și trei care pae.

Ministerul aduce mulțumirile sale 
numiților domni pentru aceste filantro
pice ofrande.

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMO8FERIO
OBSEBVATIUNI: De la 6 118; Angust 1887, orele 8 a. m. -n 24 or. De la 5 (17 t Aug- 8 ore săra.
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Director, St. C. HEPITE3,
Busuresel .
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BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE “

In diminua de 7 (19) August 1887

In diminua de 6 (18) August 1887
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Bistrița — Puțină plde, senin . 17+ a
Botoșani — Variabil..................... 15+ „
Brosceni — Variabil, senin ... 9+ „
Budesci — Senin . • .... 23+ a
Buhușu — »  16+ a
Burdujeni — Nor, vînt,, senin . . 15+ „
Butii — Senin  20+ ,
Bălțățesei — a ......................
Calafat — a  20+ a
Călărași — a  19+ a
C&mpina — „  5+ a
Câmpu-Iung — „  21+ „
Caracal — .  20+ -
Ceatal — Vânt violent .... 20+ a
Cerna-Vodă — Senin ........................... 20+ a
Cetate — ,  19+ a
Chilia-Vechie — Senin, vînt . . . . 174- a
Codăesci — Senin  11+ .
Corabia — .  22+ a
Cozia — - , ... 134
Ourtea-de-Arge.— Plde tor., grindină . 18+ .
Darabani — Senin ..........................15+ a
Domnești — Căldură................25+ „
Dorohoiâ — Variabil, senin . . . 16+ a
Drăgășani — Senin ..........................19+ •
Drigănesti — Senin, vânt .... 19+ „
Drănceni — Senin ..........................17+ „

Fălciu — Furtună, senin . . . 17+E
Fălticeni — Variabil, senin . . . 10+ a
Ferbinți — a „ . 18 ,
Fiiași — Senin .......................20+ a
Filipesci — a ...... 18+ „
Focșani — . ......................18+ a
Găesti — Nor, senin . . . . 21+ „
Gorgova — Vînt viol., senin . . 20 4- a
Hârlăă — Variabil.................. 18+
Hârșova — Vînt, senin . . . . 22+ „
Herța — Plde, senin . . . . 17 4- a
Hora — Senin ..... 19+ .
Huși - „ ................. 18+ .
Isaccea — „ . . . . • 22+ >
Ivești — ......................18+ r
Jltfâdn — Senin, vent ‘ « 18+ ■

— Senin ......................19+ »
Mahmudie — Vânt violent .... 21+ ,
Mamornița — Plde, variabil . . . 16+ ■
Mangalia —
Mărășesci — Senin  17+ a
Mărgineai — ■>  16+ *
Medjidie — »_ ...... 20+ a
Mihăileni — Puțină plde, senin • 15+ a
Mirii — Senin ...... 18+ „
Moinesti — . _  17+ a
Neamțu — Puțină plde, senin . 15+ „
Novaci — Senin .......................... 15+
Obedenl — Variabil...................
Ocna — Senin ....................... 204 a
Oddbesd — . ...... 18+ „
Oltenița — „ ...................... 20 + a
Ostrov — ..................................21+ „
Panciu — a ..................• 16 4 ,
Pășcani —
Pătcrlagele — „ ................. 17+ .

Piatra — benin .......................lo-ro
Pitesci — . ............
Piua-Petri — » ............’
Pleșeoiu — » ............»
Ploesci - ...........................**+ »
Podu-IUrculul - ..................................15+ »
Pileai — Plde, senin .... 17+ a
Rădăuți — Variabil, senin . . 15+ ,
Râmn.-sârat — Puțină plde, semn .214 ,
Râmn.-Vdlcea — Senin, vânt violent . 20+ „
Riu-Vadului — Senin, furtună- . . 15+ ,
Roși-de-Vede — Senin .................... 20+ ,
Salinele-Mari — Variabil, senin . . .18+ „ 
Sascut — Senin .....................1?+ «
Sdveni — Semn, vânt .... 14+ „
Sinaia — Furtună mare, pl., sen 13+ ,
Slobosia — Senin ......................18+ a
Spineni — . ......
Stefănesci — Variabil ..... 13+ ,
lecuciil — Senin, furtună . . . 16+ „
Tirgovisce — Senin.................... 19+ .
Tergu-Frumos — Variabil, senin . . .16 4, 
Itrgu-Jiu — Senin .................17+ .
I&gșoru — . ............. 17+ »
Tulcea — Senin, furtună . . . 19+ a
Țăndărei —
Urlați — Senin ....... 21+ .
Ursicenl — .  ............... 19+ „
Valea- Câlugtr.— „ ................ 20+ „
Văleni — .................................. 18+
Vasluiă — „ ................ H+
Verciorova — Frumos.......................18+
Vulcan — Nor, senin.................. 15+
Vidra — Senin .......................27+
Zătrenl — □ ..................• 19+ w
Zimnicea — „ ......................21+

A^ud — Senin, vânt .... 17+B.
Alexandria — Senin ......................... 18+ ,
Baia-de-Aramă—
Babadag — Senin, vînt .... 20+ s
BacăA — Plde, grind., senin . 15+ r
Baladă — Variabil, senin . . 16+ .
Bdlt<i-AR>ă — Senin .........................22+ ,
Bechet — .  18+ >
BMad — Senin, nor, vînt . . 17-f- a
Bistrița — Senin ......................17
Botoșani —
Brosceni — Plde, abondentă, senin 74- .
Budesd — Senin .......................23+
Buhușu — Plde, furtună . . . 15+ ,
BwrÂijeni — Plde, vânt, nor . . 15+ „
Buclă — Senin .......................20+ s
Bălțăfesci — Variabil, plde . • . 154 „
Calafat — Vînt...................... 13 +
Călărași — Plde ou furt. . . . 20+ „
CUmpina — Nor, eenin .... 15+ .
Oâmpu-Iung — Senin .......................154 „
Caracal —
Oeatal — Senin, vînt .... 20+ .
Cema-Voda — Senin .......................22+ a
Cetate — Vînt...........................22+ „
OhUia-Vechiă — Senin .......................16 4 ,
Codăesci — Plde, grindină, senin 18+ .
Corabia —
Ooria — Variabil, senin. . . 14+
Ourt.-de-Argeș— Frumos, senin, vînt . 154
Darabani — Plde...........................16+ „
Domnesc! — Senin, vânt! . . . . 20+ »
Dordhoiă — Plde, furtună, nor. . 15+ „
Drăgășani — Senin, vânt .... 17+ .
Drăgămesd — . r . . 17+ a
Drăn&nl — Plde torențială, nor. 18+ a

FiOciă —
Fălticeni —
Ferbinți —
FiliașI —
Filipesci —
Focșani —
Găesci —
Gorgova —
Hârlăă —
Hârșova —
Herța —
Hores —
Huși —
Isaccea —
Ivesd —
Măcin —
Măgurde —-
Mahmudie —
Mamornița —
Mangalia —
Mărășesci —
Mărgineni —
Medjidie —
MihăUeni —
Misii --
Moinele! —
Neamțu —
Novaci —
Obedenl —
Ocna —
Oddbesd —
Oltenița —
Ostrov —
Panctw —
Pășeam —
Pătărlagds —

Variabil.................... 18+B.
Pl<5e, pâtră, senin . 15+ o 
Var., nor, vânt . . . 154- • 
Senin, vînt .... 164- • 
Senin, p. pl<5e . . . 16+ • 
Senin ......................194- a
Senin, vânt .... 17+ . 
Senin, vînt . . . • 204- < 
Plde, furtună . . . 15 *- 
Senin .....................  22-+- .
Plde, variabil . . . 154- , 
Senin, vlnt .... 184- ■ 
Variabil, furt., plde .- 174- . 
Senin, vînt .... 244- „ 
Senin ......................18+ „

, ...... 18+ .
...... 30+ a

Senin, vânt . . . .20+ 
Furtună ou plde . . 14+ „ 
Vânt, marea agitat .
Puțină plde, senin . 17 4 
Senin ..................... 17+ „
Senin, nor, vînt . . 22+ ,

Nor, vînt.....................19+ 1
Furt, pl., grind., n. . 16+ , 
Plde cu furt., senin . 13+ t
Variabil, senin . . 15+ 

Furtună ..................
Variabil, nor . . . 14+ „ 
Senin ..... 19+ , 
Senin, vînt . ... 19+ ,

» »................. 21+ »
Senin, plde .... 15+ , 
Furtună, plde . . . 15+ , 
Senin ......................16-j- „

Piatra — Vînt, plde .... 14+B.
Pitesci — Senin, vânt . . . . 11+ »
Piua-Petri — Senin ........................ 31+ .
Peșcoiu — ». ......................16+ »
Ploescl — Senin, nor .... 18+ „
Podu-Turculul — Variabil, senin . . . 17+ t 
Predeal — . » • - . 13+ e
Rădăuți — Variabil, nor . . . .14+ ,
Râmn.-Sărai — Senin .......................21+ .
Râmn.-Vâlcea— Variabil,nor . . . .18+ »
Riu-Vadului — Senin, vânt . . . . 19 + a
Roși-de- Vede — „ „ . . . , 18+ »
Salinele-Mari — Senin ............................18+ .
Sascut — .  18+
Săveni — Variabil, plde, nor . 14+ ,
Sinaia — Senin, vînt, senin . 14+ o
Sloboda — Senin ......................... 18+ ,
Spineni — Variabil,vînt, senin .
Stefănesd —
Tecuciu — Variabil, senin . . . 18+ a
Tergovisee — Senin ......................... 19+
Tergu-Frumos — Furtună, plde . . . 14+ a
Tgrgu-Jiu —• Frumos, vânt . . .15+ a
Tergșoru — Variabil............18+ ,
Tulcea — Senin, vînt .... 19+ ,
Țăndărei —
Urlați — Vânt................... 22 f a
Uniceni — Senin, vînt .... 16+ a
ValearOălugSr.— Nor, vînt 18+ , 
Văleni — Var., senin, vînt ..... . 19+ »
Vasluiă — Plde ou piatră, nor. . 18+ B
Verciorova — Frumos....................18 ■
Vulcan — Senin . .....................16+ ■
Vidra —
Zătrenl — Senin, variabil . . . 16+ »
Zimnicea — Senin .......................19 + •
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor

In Zina de 1 (13) Septembre 1887, se 
vâ țiiie licitație ia prefectura județului 
Putna, pentru darea in antreprisă a 
transportului expediției de la oficiul 
postai Focșani la gara locală și vice
versa.

Licitația va fi cu oferte sigilate, cari 
se vor primi în acea Zi până la 4 p. m. 
precis, când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Condițiunile cu cari se dă în antre

prisă acest transport sunt următdrele;
1. Transportul se va efectua cu caii, 

hamurile și tote accesoriele antrepreno
rului și cu cariola direcției.

2. Antreprenorul este obligat a între
ține cu cheltuiala sa în bună stare și 
curată, în tot timpul duratei contractu
lui, cariola ce ’i se va da de direcțiune, 
dator fiind ca la expirarea contractului 
să o înapoeze în starea în care ’i s’a 
predat.

La cea d’ântâiii notificare antrepreno
rul este dator a face la cariola în ter
men de 5 Zile, tote reparațiunile ce ’i se 
vor semnala; în cas de a nu fi următor 
acele reparațiuni se vor efectua de di
recțiune, fără somațiune saiî altă punere 
în întârziere în comptul subvențiunei 
saiî garanției antreprenorului, care va 
primi de bune tote cheltuelile făcute și 
care nu va avea drept la nici un fel de 
pretențiuni.

3. Caii vor fi buni și bine întreținuți, 
hamurile de curea solidă și curat ținute.

4. Vizitiul va trebui să porte unifor
ma reglementară a factorilor.

Când se va constata că vizitiul a fă
cut transportul neuniformat, antrepre
norul va fi amendat cu subvenția pe o Zi.

5. Transportul se va face ori de câte 
ori va fi necesitate de la oficiiî In gară 
și vice-versa, la orele ce se vor pune în 
vederea antreprenorului de dirigintele 
respectiv.

6. Antreprenorul este dator a trimite 
caii cu trăsura la oficiiî saiî gară, cel 
puțin cu o jumătate oră înainte de ora 
hotărîtă pentru pornirea expediției; în 
cas de a nu fi următor, dirigintele va 
angagia cu ori-ce preț cai și trăsură în 
comptul antreprenorului care va fi a- 
meudat și cu subvenția pe o Zi-

7. In cas de întârziere a trenurilor, 
cariola va adăsta la gară sosirea lor.

8. Când se va constata că antreprisă 
este în prostă star) în cât transportai 
să nu se potâ face în regulă, conform 
condițiunilor, se va da antreprenorului 

un singur avertismeu. jn termen de 
15 Zii® să aducă antrepnsa condițitt- 
nile contractului, și nefiind urma<,, 
direcțiunea va putea resilia contractul, 
fără judecată și fără a se face veri-o so
mațiune saiî altă punere în ÎntârZiere 
antreprenorului, care nu va avea drept 
la nici un fel de pretențiune, iar trans
portul se va concede altului amator prin 
licitație saiî bună învoială în comptul 
garanției antreprenorului.

9. Durata contractului va fi de 3 ani, 
cu începere de la 1 (13) Noembre 1887, 
reservându’și însă direcția dreptul de a 
’l resilia și înainte de împlinirea acestui 
termen ori când va crede necesar, cu 
condițiune de a anunța acăsta antrepre- 
prenorului cu 15 Zile înainte.

10. Subvenția ce va resulta la licita
ție se va plăti antreprenorului cu ana- 
loghie la finele fie-cărei luni prin man
dat asupra tesanrului public.

11. Pentru asigurarea Statului ca 
serviciul concedat se va îndeplini, con
form condițiunilor, antreprenorul va 
depune în termen de 15 Zii® de la sub- 
semnarea contractului o cauțiune în nu- 
merariiî saiî efecte garantate de Stat, 
echivalentă cu subvenția pe 3 luui.

Pe lângă acăsta se va considera ca 
garanție și caii și accesoriele de ori-ce 
natură pe care antreprenorul nu le va 
putea înstreina în timpul duratei con
tractului, spre a putea direcțiunea usa 
și de dânsele în cașurile de abateri pre- 
văZute Ia art. 8 de mai sus.

12. n>ând vizitiul va fi dominat de veri 
un vițiti și se va semnala de direcțiune 
antreprenorului, acel vizitiii se va de
părta imediat din servicifi.

Când cariola va veni la oficifi cu un 
vizitiii a cărui depărtare a fost cerută, 
diriginte va avea dreptul a nu’I primi, 
și va urma, conform art. 6 de mai sus.

l3. Antreprenorul nu va putea trans
mite contractul acestei antreprise la altă 
personă fără consimțimentul direcției.

14. In termen de 5 Zile maximum de 
Ia aprobarea licitației despre care este 
ținut a lua singur cunoscință la oficiul 
telegrafo-postal din Focșani, ca să în
cheie contractul cuvenit; în cas de a nu 
fi următor cauțiunea provisorie va ră
mânea în profitul Statului, fără jude
cată, nici somațiune și fără a se face 
veri-o altă punere în ÎntârZiere adjude- 
catarnlui care nu va avea drept la nici 
un fel de pretenție.

Taxa de timbru și înregistrare ce va 
necesita facerea contractului «a fi con
form Lgei timbrului în sarcina antre
prenorului.

Pe lângă acesta concurențil vor avea 
în vedere art. 40—57 din legea asupra 
comptabilităței generale a Statului.

No. 14.656. 8 1887, Iulie 25.

—In Ziua de 15 (27) Septembre 1887, 
se va ține licitație la prefectura județu
lui Constanța pentru darea în antre- 
rr:«ă a transportului expediției Statului 
și de i de la oficiul Constanța la 
oficiul Mangav vice-versa.

Licitația va fi cu sigilate, cari 
se vor primi până Ia orele < n m _ 
cis, când se vor deschide.

Supra-oferte nu se mai primesc.
Condițiunile cu cari te dă în antre

prisă acest transport, sunt cele următore:
1. Transportul se va face de 3 ori pe 

săptămână de la Constanța la Mangalia 
și tot de atâtea ori de la Mangalia la 
Constanța, și se va efectua cu trăsurile, 
caii și tote accesoriile antreprenorului.

2. Trasurile vor fi solide, încăpătore, 
pe osii de fer, acoperite cu coveltiri, 
spre a nu străbate ploia într’ânsele, ele 
vor fi ținute tot-d’a-una în bună stare 
și curate. In fie-care trăsură va fi așeZată 
cu cheltuiala antreprenorului câte o 
ladă de lemn solidă cu cercuri de fer și 
încuetore sigură, în care se vor așeZa și 
transporta mesageriile.

3. Antreprenorul va fi dator a înhăma 
la trăsuri cai buni și în număr suficient 
spre a nu suferi ÎntârZiere cursele.

4. Antreprenorul va fi dator a trimite 
caii și trăsura la oficiiî în Zile le de cursă, 
cel puțin cu o jumătate oră înainte de 
ora hotărâtă pentru pornirea expediției, 
conform orariului stabilit de direcțiune, 
care va avea dreptul a’i schimbra ori
când va crede necesar.

In cas când antreprenorul nn va fi 
următor, dirigintele oficiului respectiv 
va angagia cu ori-ce preț cai și trăsură 
pentru a porni cnrsa în comptul antre
prenorului, care va fi amendat conform 
art. 6 de mai jos, pentru ori-ce Întâr
Ziere peste ora fixată a pornire! saiî a 
sosirei cursei.

5. Maximum timpului pentru parcur
sul curselor între punctele extreme va fi 
de 7 ore.

6. In cas de întârZierea curselor peste 
orele fișate, antreprenorul va fi supus la 
o amendă de 5 lei pentru fie-care oră 
întârZiată.

Aceste amenZi se vor reține din cea 
d’ântâiii subvenție lunară ce antrepre- 
noru va avea să primessă de la direcție.

Se apără de acestă penalitate întâr
zierile provenite de forță-majoră, adică 
debordarea apelor, ruperea podurilor și 
vifor.

7. Greutatea mesageriilor ce se vor 
putea transporta cu o cursă va fi de 400 
kilograme , afară de expediția de postă 
ușoră. care se va transporta ori-cât ar fi.

8. Expediția va fi însoțită de un con
ductor și un soldat de escortă, c«ri vor 
merge gratis în trăsurile antreprenoru
lui; asemenea antreprenorul va permite 
mergerea gratis în trăsurile sale D-lui
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director general, inspectorilor și amplo- 
iaților telegrafo-postalf, precum și D ior 
inspectori financiari, când merg în in
teresul serviciului.

9. Antreprenorul va putea lua 
unul saii duoi călători b’ iJ*Bf?ra,.Aa □ 

, „ . untul seu ; cândcsror taxe vor n w. . - . însemnate, direcția vainsa vor fi va'-. . , ,v. 1 .
nutea^-'"1*3' Primne8 tăietorilor, tara 
^.^-un drept de despăgu ire din partea 

^antreprenorului.
10. Taxa ce antreprenorul va putea 

lua pentru un călător va fi 15 bani ki
lometru ; călătorii avend dreptul a tran
sporta gratis 20 kilograme bagagifi, 
greutatea ce va trece peste 20 kilograme 
se va taxa conform legei taxelor poștale 
și acele taxe vor fi tot în profitul antre
prenorului.

II. Distanța de la Constanța la Man
galia este de 40 kilometri.

12. Dacă antreprenorul nu ’și va în
deplini angagiamentele piuate prin con
tract, direcția va putea resilia contrac
tul, fără nici nn drept de pretenție din 
partea antreprenorului șl fără judecată 
safi altă punere în întârziere, și a da 
antreprisă altei persone prin licitațiune 
safi bună învoială, în ccmptul garanției 
antreprenorului.

13. Dnrata contractului va fi de 3 ani, 
cu începere de la 5 (17) Ianuarie 1888, 
reservându’și însă direcțiunea dreptul de 
resiliare, afară de cașul prevăZut de art. 
12, și înainte de împlinirea termenului 
ori când va crede necesar, anunțând 
despre acăsta cn 15 Zile înainte, care nu 
va avea dreptul la nici un fel de preten
țiune.

14. Subvențiunea ce va resultă la li
citație se va plăti antreprenorului cu 
analogie la finele fie- cărei luni, prin 
mandat asupra tesaurulni public.

15. Pentru asigurarea Statului că ser
viciul concedat se va îndeplini conform 
condițielor, antreprenorul va depune în 
termen de 15 Zile, de la snbsemnarea 
contractului, o cauțiune în numerarifi 
safi efecte garantate de Stat, echiva
lentă cu subvenția pe 3 luni. Pe lângă 
acăsta se va considera ca garanție și caii, 
trăsurile și accesoriile de ori-ce natură, 
pe cari antreprenorul nu le va putea 
înstrăina în timpul duratei contractului 
spre a putea direcția usa și de dânsele, 
în cașurile de abateri, prevăZute la art. 
12 de mai sos.

16. Antreprenorul nu va putea tran
smite contractul acestei autreprisa altei 
persose, fără consimțimântul direcției.

17. Spre a fi admiși la licitație, con
curenții vor depune o-dată cu oferta o 
cauțiune provisorie de lei 800 în nume
rarifi safi efecte garantate de Stat.

In termen de 3 Zile, maximum, de Ia 
aprobarea licitației, despre care este ți
nut a lua singur cunoscință, adjudeca- 

_______ MONITORUL OFICIAL^±_ 

tarul se va presinta Constanța
ca să încheie ^«actu 1 cuvenit, în cas 
de a u urma*iOr’ cauțiunea provisorie 
.a rămâne în profiul Statului, fără ju
decată și fără a se face veri-o somație 
safi altă punere îu ÎntârZiere adjudeca- 
tarului, care nu va avea drept la nici un 
fel de pretenție.

Taxa de timbru și înregistrare, ce va 
necesita facerea contractului, va fi con
form legei timbrului, în sarcina antre
prenorului.

Pe lângă acăsta concurenții vor avea 
în vedere art. 40—57 din legea asupra 
comptabilităței generale a Statului.

No. 14.593. 8 1887, Iulie 24.

—In Ziua de 10(22) Septembre 1887, se 
va ține licitație ia prefectura județului 
Botoșani, pentru darea în antreprisă a 
transportului expediției de la oficiul 
postai Botoșani la gara- locală și vice
versa.

Licitația va fi cu oferte sigilate, care 
se vor primi în acea Zi până la orele 4 
p. m. precis, când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Condițiunile cu caro se dă în antre

prisă acest transport sunt următfirele.:
1. Transportul se va efectua cu caii, 

hamurile și tote accesoriele antrepreno
rului, și cu cariola direcției.

2. Antreprenorul este obligat a în
treține cu cheltuiala sa în bună stare și 
curată, în tot timpul duratei contractu
lui, cariola ce ’i se va da de direcțiune, 
dator fiind ca la expirarea contractului 
să o înapoeze în starea în care i s’a 
predat.

La cea d’ântâifi notificare antrepreno
rul este dator a face la cariolă, tn termen 
de 5 Zile, tdte reparațiunele ce i se vor 
semnala; în cas de a nu fi următor, acele 
reparați uni se vor efectua de direcțiune, 
fără somațiune safi altă punere în întâr
Ziere, în comptul subvențiune! safi ga
ranției antreprenorului, care va primi 
de bune tote cheltuelile făcute și care 
nu va avea drept la nici un fel de pre
tențiuni.

•3. Caii vor fi buni și bine întreținuți, 
hamurile de curea solidă și curat ținute.

4. Visitiul va trebui să porte uniforma 
reglementară a factorilor.

Când seva constata căvisitiul a făcut 
transportul neuniformat, antreprenorul 
va fi amendat cu subvenția pe o Zi-

5. Transportul se va face ori de câte 
ori va fi necesitate de la oficifi la gară 
și vice-versa, la orele ce se vor pune în 
vederea antreprenorului de dirigintele 
respectiv.

6. Antreprenorul este dator a trimite 
caii cu trăsura la oficifi safi gară cel 
puțin cu o jumătate oră înainte de ora 
hotărîtă pentru pornirea expediției; în 1 
cas de a nu fi următor, dirigintele va 
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angagea cu ori-ce preț cai și trăsură în 
comptul antreprenorului, care va fi a- 
mendat și cu subvenția pe o Zi-

7. In cas de întârZiere a trenurilor, 
cariola va adăsta la gară sosirea lor.

8. Când se va constata că antreprisă 
este în prdstă stare în cât transportul 
să nu se potâ face în regulă conform 
condițiunilor, se va da antreprenorului 
un singur avertisment ca, în termen de 
15 Zile sâ alucă antreprisă în condițiu
nile contractului, și nefiind următor, di
recția va putea resilia contractul fără 
judecată și fără a se face veri-o soma
țiune safi altă punere în ÎntârZiere an
treprenorului, care nu va avea drept la 
nici un fel de pretențiune; iar transpor
tul se va concede altui amator prin li
citațiune safi bună învoială în comptul 
garanției antreprenorului.

9. Durata contractului va fi de 3 ani, 
cu începere de la 1(13) Ianuarie 1888, 
reservându’și însă direcția dreptul de a 
’l resilia și înainte de împlinirea acestui 
termen, ori-când va crede necesar, cu 
condițiune de a anunța acesta antrepre
norului cu 15 Zile înainte.

10. Subvenția ce va resultă la licita 
ție se va plăti antreprenorului cu ana 
logie la finele fie-cărei Inni, prin man 
dat asupra tesaurului public.

11. Pentru asigurarea Statului că^ser- 
viciul concedat se va îndeplini conform 
condițiunilor, antreprenorul va depune 
în termen de 15 Zii® de la snbsemnarea 
contractului o cauțiune în numerar safi 
efecte garantate de Stat, echivalentă cu 
subvenția pe 3 luni.

Pe lângă acesta se va considera ca 
garanție și caii și accesoriele de ori-ce 
natură, pe care antreprenorul nu le va 
putea înstrăina în timpul duratei con
tractului, spre a putea direcțiunea usa 
și de dânsele tn cașurile deabaterl pre
văZute la art. 8 de mai sus.

13. Când visitiul va fi dominat de 
veri-un vițifi și se va semnala de direc
țiune antreprenorului, acel visitifi se va 
depărta imediat din servicifi.

Când cariola va veni la oficifi cu un 
visitifi a cărui depărtare a fost cerută, 
dirigintele va avea dreptul a nu’l primi, 
și va urma conform art. 6 de mai sus.

13. Antreprenorul nu va putea trans
mite contractul acestelautrepriselaaltă 
personă fără consimțimântul direcției.

14. In termen de 5 ^ile maximum de 
la aprobarea licitației, despre care este 
ținut a lua singur cunoscință de la ofi
ciul telegrafo-postal din Botoșani, ad- 
jndecatarul seva presinta la acestoficifi 
ca să încheie contractul cuvenit; în cas 
de a nu fi următor, cauțiuni a provisorie 
va rămânea în profitul Statului, fără 
judecată, nici somațiune și fără a se face 
veri-o altă punere în întârZiere adjude-
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catarului care nu va avea drept la nici 
nn fel de pretențiune.

Taxa de timbru și Înregistrare ce va 
necesita facerea contractului va fi con
form legei timbrului în sarcina antre
prenorului.

Pe lângă acestea, concurențil vor avea 
în vedere art. 40—57 din legea asupra 
comptabilităței generale a Statului.

No. 14,725. 8 1887, Iulie 27.

—In Ziua de 10 (22) Septembre a. c., se 
va ține licitație la prefectura județului 
Putna, pentru dare a transportului ex
pediției și de călători, de la Focșani la 
Odobesci și vice-versa, pe termen de 3 ani.

Licitația va fi cu oferte sigilate care 
se vor primi până la orele 4 p. m., pre
cis, când se vor deschide.

Supra-oferte nu se primesc.
Condițiunile cu cari se dă în antre

prisă acest transport sunt cele următdre:
1 . Transportul va fi ^ilnic, socotindu- 

se câte o cursă pe Zi fie-care direcțiune 
și se va efectua cu trăsurile, cai și tdte 
accesoriele antreprenorului.

2 Trăsurile (brașovence) vor fi învelite 
și pe arcuri și vor avea la spate un cu
făr îmbrăcat în tablă de fer cu încue- 
tore dublă, în care se va pune expediția, 
iar înăuntru de desnbtul locurilor de 
sub capră și celor de d’inainte vor avea 
o caseta de fer cu încuetore, sistem ame
rican, în care se vor pnne gropurile și 
scrisorile de valore. D’asupra lor vor 
avea un grilaj pentru bagej, care se vor 
acoperi cu burdușe de pele.

Tras ările vor fi întreținute tot-d’a-una 
în bună stare, mai cu semă interiorul, 
spre a nu aduce nemulțumire călătorilor.

La cea d’ânteiu reclamațiune saă in
specțiune ce se va notifica antrepreno
rului, acesta va fi dator a face imediat 
reparaționile ce i se vor semnala și în 
termen cel mult de 15 4’1®! iar IQ caa 
contrariâ ele se vor efectua de direcțiune 
în comptul garanției antreprenorului, 
saă din ori ce bani va avea să primăscă.

3. Obiectele de meaagerii ce vor pu
tea trece peste greutatea de 400 kilo
grame, deosebit de expediția de | oștă 
ușoră.

4. Abonamentele călătorilor și priso
sul taxei bagajelor, peste greutatea gra
tis, acordată de lege, vor fi în profitul 
antreprenorului.

5. Locurile d’inăuntrul trăsurilor vor 
fi de clasa II, daca însă trăsurile vor fi 
închise cu geamuri aceste locuri se vor 
considera de clasa I.

Taxa unui loc de clasa I este de 20 
bani de fie-care kilometru; iar a unui 
loc de clasa II de 15 bani de kilometru.

Distanța acestei curse este de 12 ki
lometre. Fie-care călător are dreptul la 
20 kilograme bagaj, pentru care nu se 
percepe nici o taxă: prisosul ce va trece 
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peste 20 kilograme se va taxa conform 
legei taxelor poștale.

6 Antreprenorul va fi datoratrămite 
caii cu trăsura la biuroul postai saă 
gară, cel puțin, cu o jumătate oră înainte 
de ora hotârîtă pentru pornirea cursei, 
conform orariului pus de direcția poș
telor, care va avea dreptul a’i schimba 
ori când va crede necesar anunțând și 
pe antreprenor.

7. Maximum timp ului pentru parcurs 
între punctele estreme se fixezi la 6 mi
nute de chilometru.

8. In cas de întârzierea curselor peste 
orele fixate, antreprenorul va fi supus la 
o amedă de 15 lei pentru fie-care oră 
Întârziată.

Se apără de acestă penalitate întâr
zierile provocate de forță majoră, daca 
vor fi legalmente constatate prin procese- 
verbale, dresate în unire cu primăria saâ 
poliția locală și un amploiat al direc
țiune! poștelor.

Constatările întârzierilor, pentru care 
urmezi a se aplica amenda, asemenea se 
vor face prin prescripte-verbale înche
iate de către diriginte saâ conductor în 
unire cu călătorii daca vor fi, și un om 
al antreprenorului.

In cas când ar lipsi antreprenorul saă 
un om al săâ, saă cândaceștea ar refusa 
să ia parte la dresarea proceselor-ver
bale, ele se vor încheia de diriginte saă 
conductor în unire cu un agent al veri- 
unel autorități locale, și amenZile apli
cate, pe basa unor atari procese-verbale, 
rămân bine aplicate, fără drept de pre
tenție din partea antreprenorului.

9. Când se va constata prin procese- 
verbale dresate în regulă că caii saă 
trăsurile antreprenorului sunt în prostă 
stare, în cât n’ar putea face serviciâ îu 
regulă, direcțiunea are facultatea saă 
să angageze cai și să cumpere trăsuri 
în comptul garanției taxelor călători
lor saă a subvențiunel, spre a se putea 
efectua cursele, conform condițiunilor, 
fără ca antreprenorul să aibă drept de 
judecată, saă a usa de drepturile reser- 
vate la articolul următor.

10. In cas când contravenirile de la 
contract din partea antreprenorului vor 
fi repetate direcțiunel, ’i va da un sin
gur avertisment, invitându-1 a-și pune 
antreprisă în regulă, și daca până în 
termen de 30 Zile, de la data avertismen
tului, antreprisă nu va fi satisfăcătdre, 
ceea ce se va constata prin proces-ver
bal, dresat în unire cu prefectura saă 
primăria locală, direcțiunea va putea 
resilia contractul, publicând o singură 
licitație, în termen de 15 Zii®, îu comp
tul garanției antreprenorului.

Daca la acestă licitație nu se va pre
sinta nici un concurent, direcțiunea va 

’ putea să contracteze prin bună învoială 
în compui garanției antreprenorului, 

iar până va găsi un asemenea antrepre
nor va usa de disposițiunile prevăZute 
la art. 9 de mai sus.

11. Antreprenorul va permite merge
rea gratis în trăsurile sale, deosebit de 
conductor și soldatul de excortă, D-lui 
director general, inspectorilor, amplo- 
iaților telegrafo-postall, precum și D-lor 
inspectori financiari,când merg în inte
resul serviciului.

12. Numărul locurilor fie-cărei trăsuri 
se va determina de către direcțiune, și 
antreprenorului nu ’i este permis a an
gagia mal mulți călători de cât numă
rul acestor locuri.

Direcțiunea avend dreptul de control 
asupra angagiărei călătorilor, biletele 
liberate nu vor fi valabile daca nu vor 
fi visate de către dirigintele respectiv și 
conductorul va avea drept a nu admite 
în trăsură personele cari vor avea bile
tele nevisate de diriginte.

13. Durata contractului va fi de 3 ani, 
cu începere da la 1 (13) Decembre 1887, 
afară numai daca va începe sâ circule o 
cale ferată,în care cas contractul vară- 
mâne resiliat de fapt, fără ca antrepre
norul să potă pretinde veri-o despăgu
bire.

14. Subvenția ce va resultă la licita
ție se va plăti antreprenorului la finele 
fie cărei luni prin mandat asupra tesau- 
rnlul public.
^15. Pentru asigurarea Statului, că ser
viciul concedat se va îndeplini cenform 
condițiunilor, antreprenorul va fi obli
gat a depune, în termen de 15 Zile, de la 
aprobarea concesiune!, o garanție în nu- 
mer-r saâ efecte garantate de Stat e- 
chivalentă cu subvenția pe 3 lunî.

Pe lângă acesta se va considera ca 
garanție și caii, trăsurile și accesoriele 
de ori-ce natură, pe caie antreprenorul 
nu le va putea înstrăina în timpul du
ratei contractului, spre a putea direcțiu
nea usa și de densele, în cașurile de aba
teri prevăZute la art. 9 și lOdemaisus.

16. Antreprenorul este obligat a ob
serva și a face să se păzescă de către 
personalul săâ art. 254 și 267 inclusiv 
din regulamentul postai, în cas de con- 
travenire fiind pasibil de penalitățile a- 
colo prevăZute.

Ori-ce servitor al antreprizei se va 
constata dominat de vre-un vițiâ și se 
va semnala de direcțiunea generală, acel 
servitor saâ vizitiâ se va țlepărta ime
diat și se va refusa de conductor în ser
viciâ; ori-ce ÎntârZiere ar resultă în e- 
fectuarea cursei prin refusul conducto
rului de a accepta vre-un vizitiâ, a cărui 
depărtare a fost cerută, se va imputa 
antreprenorului, conform disposițiune- 
lor art. 8 de mai sus.

17. Antreprenorul na va putea tran
smite altei persone acestă antreprisă fără 
consimțimăntul direcției,
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18. Spre a fi admiși la licitație, con- । 
curenții vor depune o-dată cu oferta și 
o cauțiune provisorie, în numerar ssâ 
efecte garantate de Stat în valdre de 
lei 300.

In termen de 5 Zile maximum de la 
data aprobărei licitației, despre care este 
ținut a lua singur cunoscință de la ofi
ciul telegrafc-postal Focșani, adjude- 
catarul se va presinta la menționatul 
oficifi să închee contract; în cas dea nu 
fi următor, garanția provisorie va ră
mâne în profitul Statului, fără judecată, 
nici somațiune safi altă punere în în
târziere și fără nici un drept de preten
țiune din partea antreprenorului.

Taxa de timbru și înregistrare ce va 
necesita facerea contractului va fi, con
form legel timbrului, în sarcina antre
prenorului.

Pe lângă acestea concurenții vor avea 
în vedere art. 40—57 din legea asupra 
comptabilitâței genarale a Statului.

No. 14.891. 8 1887, Iulie 27.

—In Ziua de 10 (22) Septembre a. c., 
se va ține licitație la prefectura județu
lui Argeș, pentru darea în antreprisă a 
transportului expediției de la oficiul 
postai Pitesci la gara locală și vice-versa.

Licitația va fi cu oferte sigilate care 
se vor primi până la ora 4 p. m. precis 
când se vor deschide. Supra oferte nu se 
primesc.

Condițiunile cu cari se dă în antre
prisă acest transport sunt cele următdre:

1. Transportul se va face eu cariolele, 
caii și tdte accesoriele antreprenorului, 
cariolele vor fi în număr suficient și 
dupe modelul dat de direcțiune.

Ele vor trebui să fie în perfecta bună 
stare și curate.

La cea d’ântâiâ notificațiune antre
prenorul este dator a face la cariolă, în 
termen de 5 Zile, tdte reparațiunile ce i 
se vor semnala, în cas de a nu fi urmă
tor, acele reparațiuni se vor efectua de 
direcțiune fără somațiune safi altă pu
nere în ÎntârZiere, în comptul subven- 
țiunei antreprenorului care va primi de 
bune tdte cheltuelile făcute și care nu 
va avea drept la nici un fel de preten
țiune.

2. Caii vor fi buni mari și bine între
ținuți și caii nu se vor primi în servicifi 
de cât dupe aprobarea direcțiunel.

3. Direcțiunea va avea dreptul a cere 
ori câud antreprenorului înlocuirea ca
ilor slabi, betegi, și antreprenorul va fi 
dator a înlocui cu alții buni, cel mult 
în Z?ce Zile; în cas contrarifi direcțiunea 
va putea să cumpere alți cai în comptul 
sobvențiunei safi a garanției antrepre
norului fără a mai face acestuia vre-o 
somațiune safi altă punere în ÎntârZiere 
și care de asemenea nu va avea drept la 
uiei un fel de pretențiune.

4. Hamurile vor fi de curea solidă și 
curat ținute.

5. Antreprenorul va avea vizitii sufi- 
cienți care va trebui să porte uniforma 
reglementară a factorilor.

6. Când se va constata că vizitiul a 
făcut transportul neuniformat antrepre
norul va fi amendat cu subvenția pe 
o Zi-

7. Transportul de la oficiâ la gară și 
vice-versa se va face ori de câte-ori va 
fi necesitate, la orele ce se vor pune în 
vederea antreprenorului de dirigintele 
respectiv.

8. Trăsurile cu caii vor fi la oficiâ cel 
puțin cu o jumătate oră înainte de ora 
hotărită pentru pornirea expediției, a- 
semenea la gară și ele se vor afla iarăși 
cu o jumătate de oră înainte de porni
rea și sosirea trenurilor, în cas de contra 
venire D. diriginte va angagia cu ori-ce 
preț cai și trăsură spre a porni cursa îh 
comptul antreprenorului, care pentru a- 
semeni abateri va mai fi amendat și cn 
subvenția pe o Zi-

9. In cas de ÎntârZiere a trenurilor 
cariolele vor adăsta la gară sosirea lor.

10. Când se va constata că antreprisă 
este în prostă stare, în cât transportul 
să nu se pdtă face în regulă, conform 
condițiunilor, se va da antreprenorului 
un singur avertisment invitându'l ca, în 
termen de 15 Z^e, să aducă antreprisă 
în condițiunile contractului și nefiind 
următor, direcțiunea va putea resilia 
contractul fără judecată și fără a se 
face veri-o somațiune saâ altă punere 
în ÎntârZiere antreprenorului care nu 
va avea dreptul la nici un fel de preten
țiune, iar transportul se va conceda altui 
amator prin licitație saâ buna învoială 
în comptul garanției antreprenorului.

11. Durata contractului va fi de trei 
ani cu începere de la 20 Decembre st, v. 
1887, reservându’șl însă direcția drep
tul de a se resilia acest contract ori 
când va crede necesar, anunțânl însăși 
pe antreprenor cu o lună înainte.

12. Subvenția ce va resulta la licita
ție se va plăti antreprenorului prin man
dat asupra tesaurului public la finele 
fie-cărei luni.

13. Pentru asigurarea Statului ca ser
viciul concedat se va îndeplini în con
dițiunile contractului, antreprenorul va 
depune în termen de 15 Zile, de la sub- 
semnarea contractului o garanție în nu- 
mjrar saâ efecte garantate de Stat echi
valentă cu subvenția pe trei luni.

Pe lângă acesta se va considera ca 
garanție și trăsurile, caii 'și accesoriile 
de ori-ce natură pe care antreprenorul 
nu le va înstrăina în timpul duratei 
contractului, spre a putea direcțiunea 
usa și de dânsele în cașurile de abateri 
prevâZute la art. 10 de mai sus.

14. Antreprenorul nu va putea trans

mite contractul acestei antreprise altei 
persone fără consimțimântul direcției.

15. Spre a fi admiși la licitație'concu- 
renții vor depune o cauțiune provisorie 
de 200 lei.

16. In termen de cinci Zile maximum 
de la aprobarea licitației, despre care 
este ținut a lua singur cunoscință de la 
oficiul telegrafo-postal din Pitesci, ad- 
judecatarul se va presinta la acest ofi- 
c.â ca sâ închee contractul cuvenit, în 
cas de a nu fi următor cauțiunea provi- 
8oiie va rămânea în profitul Statului, 
fără judecată, nici somațiune și fără a 
se face vre-o altă punere în ÎntârZiere 
adjudecatarului care nu va avea drept 
la nici un fel de pretențiune.

17. Taxa timbrului și înregistrare ce 
va necesita facerea contractului va fi, 
conform legei timbrului, în sarcina an
treprenorului.

Pe lângă acestea concurenții vor avea 
în vedere art. 40—57 din lege asupra 
comptabilitățel generale a Statului.

No. 14.968. s 1887, Iulie 29.

—Se publică spre cunoscința generală, 
că la licitația ținută în Ziua de 22 Iulie 
(3 August), în pretoriul prefectureî de 
Ialomița și sub-prefecturei de Oltenița, 
pentru vînZarea a 660 stâlpi vechi de 
telegraf, aflați pe distanța Oltenița-Că- 
lărași, neresultând un preț satisfăcător, 
o nouă licitație, se va ține pentru vîn
Zarea acestor stâlpi în Zina de 14 (26) 
August 1887, tot în pretoriul prefec- 
turei de Ialomița și sub-prefecturei de 
Oltenița.

No. 14.676. 3 1887, Iulie 25.

—Se publică spre cunoscința generală 
că, la licitația ținută în pretoriul pre- 
fecturei județului Iași, în Zina de 24 
Iulie (5 August) 1887, pentru vînZarea 
a 180 stâlpi vechi de telegraf, aflați pe 
distanța lași-Movila, nepresintându-se 
concurențl, o nouă licitațiune se va ține 
pentru vînZarea acelor stâlpi, în Zina 
de 14(26) August 1887, tot în pretoriul 
prefectureî judițului Iași.

No. 14.898. g 1887, Iulie 29.

Se publică spre cunoscința generală 
că scoțându-se din serviciâ 115 stâlpi 
vechi de telegraf, aflați în depositul ofi
ciului Câmpina, se va ține licitațiune 
pentru vînZarea lor, în Zina de 20 Au
gust (1 Septembre), în localul sub pre- 
fecturei Câmpina.

No. 15.193. j 1887, August 1.

Direcția generală, a serviciului 
sanitar

Se aduce la cunoscința publică că, 
consiliul sanitar superior, în viiijtta 
art. 102 din legea sanitară, prin jurna.^l 
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No. 1.069 din 1887, aprobat de D. mi
nistru, a acordat D-lor farmaciști din 
țâră permisiunea de a vinde medicamen
tul compus străin, numit Weissman’s 
Schlagwasser, cu prețul de 10 lei flaco
nul, preț fixat chiar de fabricant, con
form jurnalului consiliului sanitar su
perior ho. 1.679 din 5 Decembre 1886, 
aprobat de D. ministru, și care trebue 
să fie imprimat pe eticheta fie-cărui 
flacon.

No. 8.324. 1887, August 4.

Eiorla spitalelor civile
La 1 Septembre 1887, orele 10 dimi

neța, se va ține licitație la eforie, Bucu
resci, strada Colței No. 38, cum și la 
primăria orașului Giurgiu, pentru în
chirierea, pe unul safi trei ani, Începători 
la 25 Octombre 1887, cum și pentru vin
derea de veci, a caselor din acel oraș, 
strada Polichronie, fosta proprietate 
Clearch.

Condițiunile relative se pot vedea tn 
ori-ce ji și oră de lucru atât la eforie 
cum și la primăria Giurgiu.

No. 5.289. 1887, August 5.

— La 4 Septembre 1887, se va ține 
licitațiune la eforie, pentru antreprisă 
condicelor și imprimatelor volante, ne
cesare stabilimentelor eforiei, in cursul 
anului 1888.

D-nii concurenți de specialitate tipo
grafi din capitală, cari doresc a se anga
gia cu acestă lucrare, sunt invitați ca, 
in arătata ji, orele 10 diminăța, să pre
sinte ofertele D-lor Însoțite de garanția 
cuvenită.

Lista imprimatelor, condicelor, pre
cum modelele și condițiunele generale, 
dupe care se va ține licitație, se pot ve
dea la cancelaria eforiei, in ori-ce ji și 
oră de lucru.

No. 5.319. 1887, August 5.

— La 10 Septembre 1887, se va ține 
licitațiune la eforie, pentru pâinea și 
jimbla trebuinciosă bolnavilor din spi
tale, in cursul anului 1887—1888.

D-nii brutari din Capitală cari vor 
dori a se angagia cu acestă antreprisă, 
snnt invitați ca, in «jiua sus arătată, orele 
10 diminăța, să presinte ofertele D-lor 
Însoțite de garanțiele cuvenite.

Condițiunile generale ale acestei an
treprise, se pot vedea de doritori, în can
celaria eforiei în ori-ce ji și oră de lucru.

No. 5.316. 1887, August 5.

— La 3 Octombre 1887, se va ține li
citație la eforie pentru antreprisă obiec
telor de drogherie necesare farmaciei 
centrale în cursul anului 1888.

D-nii concurenți droghiști din Capi
tală, cari vor dori a se angagia cu acestă 
antreprisă, sunt invitați ca, în jiua sus 

arătată, orele 10 diminăța, să presinte 
ofertele însoțite de garanțiele cuvenite.

Lista obiectelor, precum și condițiu
nile dupe care se va ține licitație, se pot 
vedea la cancelaria eforiei, în ori-ce ji 
și oră de lucru.

No. 5.313. 1887, August 5,

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Concursul ce a fost publicat pen
tru ocuparea In mod provisorifi, conform 
legei, a catedrei de desemn și caligrafie, 
de Ia externatul secundar de fete No. 2 
din Bucuresci, ne dând nici un resultat, 
ministerul publică din nofi concurs pen
tru acestă catedră pe jiua de 15 Ianu
arie 1888.

Concursul se va ține tn localnl scdlei 
de bele-arte din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și pro
grama materielor sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 1 din 2 Aprilie 
1885.

înscrierile se fac Ia minister cu cel 
puțin 8 jile înainte de jiua concursului.

No. 9.247. 8* 1887, Iulie 14.

- Concursul ținut în Bucuresci, pentru 
catedra de sciințele fisico-naturale de la 
externatul secundar de fete din Craiova, 
nedând un resultat satisfăcător, minis
terul, au jind pe consiliul permanent de 
instrucțiune, publică un nofi concurs 
pentru acăstă catedră, pe jiua de 15 
Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în Bucuresci, în 
localul Universităței.

Condițiunile de admisibilitate și pro
grama materielor sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 1 din 2 Septembre 
1885.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 9.727. 9* 1887, Iulie 28.

—Concursul ținnt conform legei, pen
tru ocuparea catedrei de limba francesă 
de la gimnasiul Mihaifi-Bravul din Bu
curesci, nedând nici un resultat, minis
terul, aujind pe consiliul permanent de 
instrucțiune, publică un nofi concurs 
pentru acestă catedră, pe jiua de 15 
Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în localul Uni
versităței din Bucuresci; iar aspiranții 
spre a fi admiși să concureze, vor trebui 
să posedă titlurile de studifi cerut de 
art. 1 și 4 din legea pentru numirea 
profesorilor Ia scdlele secundare.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 9.713. 9* 1887, Iulie 28.

“—Pentru ocuparea în mod provisorifi, 
conform legei, a catedrei de matematice 
de la institutul pedagogic de fete (scola 
centrală) din Iași, ministerul, aujind 
pe consiliul permanent de instrucțiune, 
publică un nofi concurs pentru acestă 
catedră, pe jiua de 20 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în localul Uni
versităței din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și pro
grama materielor sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 189 din 30 Noem
bre 1883.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 9.719. 9* 1887, Iulie 28.

—Pentru ocuparea în mod provisorifi a 
catedrelor de istorie și limba română de 
la scfila normală primară din Galați, 
ministerul publică concurs pentru aces
te catedre, pe jiua de 15 Ianuarie 1888.

Condițiunile de admisibilitate la con
curs sunt cele fixate prin publicațiunea 
ministerului, inserată în Monitorul ofi
cial No. 78 din 12 Iulie 1883.

Programele de concurs snnt publicate 
în Monitorul No. 79 din 9 Iulie 1881.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 jile înainte de termenul 
fixat pentru concurs.

No. 9.820. 10* 1887, Iulie 29.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

Se publică spre generala^cunoscință 
că, la pădurile Statului, exploatate în 
regie, Gura-Motrulul din județul Mehe
dinți, Seaca-Optășani din județul Olt și 
Priboia din județul Muscel, se găsesc 
mari cantități de lemne, de diferite di
mensiuni, jlucrate la ferestrei! și din des- 
picătură, precum și doge de la 0,m.50 
până la 3^’m. lungime.

Aceste materialuri se vînd de minis
ter prin directorilj acelor exploatări, a 
căror reședință este la citatele păduri.

Vînjarea se face prin bună învoială. 
In nici un cas, însă, nu se va vinde cu 
prețuri mai mici de cât cele arătatecîn 
tarifele mai jos inserate.

Amatorii se vor presinta la pădurile 
citate spre a cumpăra lemnăria de care 
vor avea trebuință, iar plata o vor face 
la casierul-comptabil al exploatărei safi 
la casieria generală a județului, dupe 
cum se va decide de directorul exploa
tărei.

începerea vîn jerilor Ia câte treile pă
duri menționate, se va deschide la 15 
August 1887.

No. 34.117. 1887, August 4.
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Tabloă de prețurile fixate de comisiunea instituită, conform regulamentului, cu care urmeză a se vinde materialurile lemndse resultate
din exploatarea în regie a pădurilor Statului

i. c
ur

en
t

FELUL MATERIALULUI

Central Gura-Motrulal
(lângă Gara Batoesci)

1

2

8

4

5

Doage....................................... • .
Idem........................................... 
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idem....................................... .
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idem........................................... 
Idem...........................................  
Idem........................................... 
Idem...........................................

Idem...........................................
Idem . .... ...............................  
Idem........................................  

Funduri.........................................
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idim...........................................  
Idem...........................................  
Idem.......................................
Idem........................................... 
Idem...........................................  
Idem...........................................

Material divers cioplit:
a) Șindrilă de stejar în pădure . 
b) Podiră de fag. pe lac .... 
c) Șindrilă de et jar, în usină. . 
d) Bulemaci, în pădure .... 
e) Idem la usină  
Material ferestruit saâ cioplit: 
a) riucă calitatea I  
b) Id*m idem II  
c) Blănf de parchete calitatea I . 
d) Idem idem II .
e) Blăn] de calitatea I................ 
f) Idem idem II . . . . 
g) Bl. ni de calitatea I . . . . 
h) idem idem II ... .
i) Piese de construcție și ateliere

calitatea I..................................
k) Piese de construcție și ateliere 

calitatea II...............................
1) Piese de construcție și ateliere 

calitatea I................................
m) Piese de construcție^și ateliere 

calitatea II...............................
n) Lauteți calculați ecarisagiul 

din centimetru în centimetru și 
lungimea din jumătate în ju
mătate de metru...................

Material lucrat de plută:
a) Blăni și orl-ce piese ....

Observațiunî

dimensiunile
PREȚURILE 

pe diverse unitățiLungime Lățime Grosime

Lei B Unități

0 50 m.
0,75

— — 8
12

— Suta
Idem1,00 — —. 28 Idem1,25—1,30 — 40 - - Idem1,40 — 11 ’■ 48 Idem1,50—1,55

1,60
— — 56 Idem— — 7( _ Idem1,75-1,80 — — 86 Idem1:90 — — 100 _ Idem2,00 — — 118 Idem2,10 — — 140 _ Idem2,20—2.25 — — 165 Idem

2,40—2,50 — — 200 ■■ Idem277^5 — — 240 _ Idem3,00 — — 300 Idem0.50
0.50

0,12 m.
0,25

— 6
16

—— Idem
Idem0,70 0,18 — 27 ___ Idem0,80

0,90
1,00

0,18 — 1 70 Roata
— —

2
2 50

Idem
Jdem1,10 

1,20—1,25
1,30
2,00

0,20 -0,25 
0.18—0,20 
0.20—0,25

De la 0,20 în sus

1 
1 

1 
1

3
5
7

30

50

50

Idem 
Idem 
Idem 
Idem

0,70
1,00
0,70

—
— 40

45
45

—
Mia 

Idem 
Idem— — 30 — Metru cub— 35 — Idem

— — Până la 0.02 m. 4(* .-- Metru cub— —— Idem 2 —1 — Idfm

Până la 2,50 m. 0,20 m.

0.03
Idem

0,035—0.08

50
40
50

—
Idun
Idem

id»m
Peste 2,50 m. 

idem

idem 
Peste 0,20 

Idem

Id^m 
0,035—0,08 

0 idem

40
55
44

Idem
Metru cub 

Idem
P&nă la 2,00 — Peste 0,08 48 —■ Idem
Peste 2,00 — Idem 38 —- Idem

idem — Idem 55 —■ Idem
— — Idem 44 — Idem

— — — 27 — Idem
— ~ t-.—

- 1
35 Idem
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1 No

. cu
re

nt
 II

FELUL MATERIALULUI

DIMENSIUNILE PREȚURILE 

pe diverse unități ObservațiunI
Lungime Lățime Grosime

Lei B. Unități

6

7

X

1

2

3

4

5

PiegA de ștejar rotund: 
a) Piioți.......................................  
b) idem....................................... 
c) idem descojițl și ascuțiți . . 
d) Stâlpi de telegraf.................. 
Lemne brute și iâturdie: 
a) Lemn de lucru de șt» jar. . . 
b) idem , fag. . . .
c) idem , plută . . .
d) Lâturoie calitatea I in usină . 
e) idem II idem . .
f) Lemne de ștejar pentru foc, pe

Ioc................................................
g) Lemne de alte esențe idem . 
b) Lvmue de ștejar saâ fag dus 

la gară ....................................
1 i) Crăci grose, sparturi și inimi. 
k) idem idem idem . .
1) Crăci subțiri și âșchii.... 
m) idem idem .•*...

Centrul Pribâia

(La 6 kilometri da gara St&lpeni, 
linia Goiesci-C&mpu-Lung)

Doage ...........................................  
Idem........................................
Idem ..... •...................... 
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idem ............................................ 
Idem...........................................  
Idem...........................................  
Idem........................................... 
Idem...........................................

Funduri.......................................  
Idem........................................  
Idem........................................  
Idem........................................  
Idem......................................... 
Idem......................................... 
Idem.........................................

Material divers:
a) Parchete diferite...................... 
b) Șindrilă. ...................................
c) Spițe...........................................  
Material ferestruit:
a) BlănI......................................... .
b) Idem..........................................  
c) Lăturoie calitatea I.................
d) Idem idem II ... .
e) Idem idem III ....
Material brut:
a) Lemn de foc de stejar. . . .
b) Idem idem "’fag și alte e- 

sențe ........................................
c) Crăci grose, spărturi și inimi . 
d) Idem idem

6,00 m.
8,00 

De 10,00 tn sus

Sfe

0,50 m.
0,75
1,00
1,25
1,50
1.75
2,00
2,25
2 50
2,75
3,00
0,50
0,75
1.00
1,35
1,50
1,75
2,00

0,50

2,00-2 50
Pesie 2,50

rtul de s t & n
Idem idem

0,13

jen

0,03

0,05 
Idem

30
40
60

4

15
10
15

7 
4

12
10

4
3
2
2
1

8
13
30
40
60
88

132
176
220 
275 
330

3
6

11
22
38

60
40
80

50
55

8

6 

__

80

_

50

80
20 
___

50

17
39
30
60

j0

20
10
05

70
50

Metru cub 
Idem 
Idem 
Bucata

Metru cub 
Idem 
Idem

St&njennl 
Idem

Sterul
Carul cu 4 boi

Idem 2 id^rn 
Idem 4 idem 
Idem 2 idem

Suta 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Bucata 
Idem 
R6ta 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem

Metru cub 
Mia
Idem

Metru cub 
Idem

Metru liniar 
Hem 
Idem

Stânjenul

Idem
Carul cu 4 boi 

Idem 2 idem



2474 Monitorul oficial 8 August 1887
No
. 
cu
re
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FELUL MATEEIALULUI
PEEȚUEILE 

pe diverse unități

DIMENSIUNILE

Lungime Lățime Grosime
Observațiunî

e) Crăci grdse de diverse.
f) Idem
<;) Crăci subțiri și diverse
A) Idem
i) Așchii.......................................
k) Lemn de lucru de stejar . » .
I) Idem fag . . . .
m) Idem plută . . .
n) Idem anin . . .
o) Lemn impropriii pentru lucru 

de stejar................................... .
j?) Lemn impropriii pentru lucru 

de fag și alte esențe..............

Idem fag .
Idem plută
Idem anin Idem

Lei B. Unități

_ 50 Carul cu 4 boi
— 30 Idem 2 idem
—. 40 Idem 4 idem
— 25 Idem 2 idem
— 20 Idem 2 idem

16 — Metiu cub
6 _ Idem

10 — Idem
8

1

1

50 Idem

Idem

2

3

Centrul Seaca-Optășani 
(Mergerea la acest centru din 

Pitesci și Slatina)

1 Doage . ....................................... 0,50
Idem........................................... 0,75
Idem........................................... 1,00
Idem ........................................... 1,25
Idem...................... .... 1,50
Idem........................................... 1,75
Idem........................................... 2.00
Id^m........................................... 2,25
Idem........................................... 2,50
liem........................................... 2,75
Idem........................................... 3,00
Idem de export clasa I . . • a) 0,50

Idem . . . b) 0,50
Idem . . . c) 0,65
Idem . . . d) 0,65
Idem . . . e) 0,80
Idem . . .f) 0,80
Idem . . . g) 0,95
Idem . . . h) 0,95
Idem .' . . i) 1,12
Idem . . . j) 1,12
Idem clasa ll . . a) 0,50
Idem . . . b) 0,50
Idem . . . c) 0,65
Idem . . . d) 0,65
Idem . . . e) 0,80
Idem . . . f) 0,80
Id-m - . . g) 0,95
Idem . . .h) 0,95
Idem . . . i) 1,12
Idem . . . j) 1,12

Funduri....................................... 0,50
Idem ....................................... 0,75
Idem ....................................... 1,00
Idem ....................................... 1,25
Idem ....................................... 1,50
Idem ....................................... 1,75
Idem .......................................

Material divers:
2,00

a) Parchete.................................. 0,50 m.
b) Șindrilă................................... —
c) Spițe........................................... —

0.13 m. 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem

0,13

0,03 m.
0,02

0,03-0,04
0,02

0,03—0,04
0,02

0,03—0,045
0,02

0,03—0,045
0,02
0,03
0,02

0,03—0,04
0,02

0,03—0,04
0,02 

0,03—0,045
0 02

0,03—0,045
0,02

0,03

7 
11 
24 
34 
49 
66

110 
132 
165 
209 
242

10
7 

15
9 

19
11
23

70

50

50

13
27- 
15;

8-
5 1

12
7'

15
8

18
10
21
12
13
30

2
5
8

17
30

50

60
40
20
20
80
40
40
60
40
20
80

! 64
2>

: 80
60

'80

50
40

8

Suta 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Rota 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem

Metru cub
Mia

Suta

D6gele de cl. II de la 
lit. a, c, g și» au și 
o mal mică lățime, 
ecoborându-se până 
la 0,09 m.
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N
o.

 cu
re

nt

FELUL MATERIALULUI

D I M E N 8 I U N I L E

Lungime Lățime Grosime

PREȚURILE 
pe diverse unități

Lei I B.l Unități

Observațiunl

4

d) Podină de stejar . 
e) Parmaci .... 
Material ferestruit:
a) Blăni..................
b) Idem......................
c) Lăturde calitatea I

6 Idem 
Idem

II 
III

a Material brut:
a) Lemne de foc de stejar . . .
b) Crăci grose..............................
c) Idem ..............................
d) Spărturi și inimi..................
e) Idem ..................
f) Crăci subțiri și așchii. . . .
g) Idem . . .
k) Lemn de lucru de stejar. . .
i) Idem impro-

I priU pentru lucru ......

2,00—2,50m
2,50 tn sub

Rectificare — In Monitorul oficial No. 97 din 1887, stre- 
cnrându-semai multe erori, în tabloul de vîndarea pădurilor 
Statului, precum și în contițiunile generale și speciale, pu
blicate sub titlul ministerul agricultureî, industriei, comer
ciului și domenielor, se rectifică precum urmeză:

Pag. colina rendul să se eitescă în loc de :
2334 II

III
2335
2337
2338
2340

II 
I
n

III

31
62
20
50
49

4
11

1

Leamna-Pătroia 
Seu ci 
523
Isvorele sah Valdnca, 
9706
2314 
No. 150

Leanma-Pătrdia
Senei 
5230 
Isvorele 
9786 
2313 
No. 159

Condițiuni generale pentrn esploatarea

2341

2342

2343

n 

n

n

I
II
III
I 

III 
Uși III

28 
30
61

3 
65

2 
56 
13
21

2344
2345

III 
I 
II

Pag.
2361

2363
2365
2367
2369
2370

7 ___ Suta
— 14 — Idem

__ 45 Metru cub
50 — Idem

— 0 20 Metru liniar
— 0 10 Idem
— 0 05 Idem

-L_ 14 Stânjennl
—— 3 — Caru cu 4 boi
— 2 — Idem 2 Idem

4 — Idem 4 Idem
3 — Idem 2 Idem
2 — Idem 4 Idem
1 50 Idem 2 Idem

— 10 — Metru cub

— 3 — Idem

col6na rendul să se citesoi

2372

2373
2374

237

IU

I

II

III 
II

I 
II

I

29
42
34
18

Ia anul III 
ast-fel sâ se potă 
Art. 1. Se vinde din 
Vărteșcoiu

31 și 34 Barcea

2346
2348
2350
2351
2352
2354
2355
2358

I 
II

15 tabl. 
col. uit.

19
47
II
23
53
42
38
20
53
22
28
10

pădurilor Statului- 
păduri 
arendașului 
reprimirea 
procesul-verbal 
conteste 
contestarea 
discute 
străini 
grosimea și
8.40
parchetul 
măruntă 
Galbena

poduri 
arendașului 
reprimarea 
procecul-verbal 
constate 
constatarea 
discut 
străină 
grosimea ș.
8.10
parcaetul 
mărunt 
Galbeni

n II

2376
2377

2378

III 
II 
I 
II

III 
I

17 
46
19 
18
40 
34

9 
55
6 

30 
44 
12 
13 
15 
16 
13 
28 
59 
53 
24 
67

clăcași Buda 
Jurascu
Se vinde din pădurea 
Leachului 
parchetul No. 26 
pădurea Grași 
1132 m. p. 
Nord-Vest 
cele mai de valdre 
Bortei-Dracului 
parchetul No. 11 
Drăgănesci

în loo de :
In anul II 
ast fel să p6tă 
Se vinde în 
Vdrteșcani 
Borcea 
Bruda 
Jur eseu 
din comuna 
Lechului 
No. 25 
Groși 
1133 
Nord 
cele de mai valdre 
B artei-Dracul ui 
No. 14 
Drăgăneșu

n
1 

« J J

parchetul No. 12 
No. 3 exploatat 
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de pe proprietatea Sta- din pădurea Sta
tului 
la Nord-Est 
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locuitorilor din 
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tulul 
la Nord 
3723 
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» » 
locuitorilor Sbe- 
roaia

de pe proprietatea Bu- 
nesci-Brădicesci be proprietatea 

garanție provisorie grovisorie
cantonul cătunul
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Rectificare — In Monitorul oficial cu 
No. 99 diu 1887, strecurându-se câte va 
erori, in tabloul de violarea pădurilor 
din ostrovele de pe stânga Dunărei, sub 
titlul: ministerul agriculturei, indus- 
tiiei, comerciului și domenielor, se recti
fică, precum urmeză:

Pagina 2421, colona I, rândul 15, să 
se cit scă „In (Jiua de 7 Septembre", 
în loc de în «Jiua 7 Septembre.

Aceiași pagină, colona II, rândul 29 
să se citescâ lei 5.255, în loc de 5.254.

Aceiași pagină, colona III, se supri
mă rândul 54.

Pagina 2422, colona I, rândul 17, să 
se citescă: va fi a treia parte, în loc de 
a patra parte.

MINISTERUL
AFACERILOR STRĂINE

In «Jiua de 14 Iulie 1887, urma a se 
vinde la căpitănia portului Oltenița, prin 
licitație publică, o plută compusă din 23 
grinzi de brad și 50 de scânduri.

In aietdta nepresintându se nici un 
concurent, se aduce la cunoscința ama
torilor că, indica de 4 Septembre 1887, 
se va ține o nouă licitație pentru vîn- 
^area acelei plute, în localul căpităniei 
de port sus ^i3- No. 12.918.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția generala a regiei monopo
lurilor Statului

Regia monopolului tutunurilor, refe- 
rindu-se la publicațiunea cu No. 8. . 35, 
inserată în Monitorul oficial No. 47 din 
2 (14) Iunie 1887, relativă la licitația 
ce este a se ține în filele de 21 și 22 
August 1887, pentru darea în întreprin
dere a vîn<J6rei tutunurilor, chibrituri
lor, timbrelor și cărților de joc, în plă
șile județelor Argeș, Muscel, Olt, Gorj, 
Romanați, Dolj, Ilfov, Iași, Bacâti, Tu
tova, Tulcea și Constanță, tace cunoscut:

1. Că afară de orașele de reședință ale 
fie-cărnia din județele arătate, regia 'și 
reservă dreptul a face vîndarea direct și 
în urmâtdreie comune din giurnl acelor 
orașe:

a) Argeș, în comuna Gâvana-Valea- 
R.a din plasa Pitesci;

b) Ilfov, în comunele Băneasa-Herăs- 
trăii, Colintina-Fundeni, Dndesci-Cio- 
plea, Militaii, Roșu și Panteleimon;

c) Iași, în târgșcraiCopou cu casarma 
Copou și târgșoru! Galata;

d) Bacăâ, îa comunele Călugăra, Măr
gineni, Osebiți-Mârgineni, Fântânelele 
și Letea;

e) Constanța, în cetona Anadolchioi, 
pendinte de comuna PaLzu;

f) Pentru tdte județele în genere, în 
tdte debitele, d’împregiurul orașelor de 

reședință, cari se găsesc actualmente, 
sad se vor înființa pe viitor până la o 
distanță de 500 metri de la barierile lor.

Acesta se publică în conformitate cu 
art. 7 din menționata publicațiune sub 
No. 8 135.

2. In conformitate cu art. 10 din ace
eași publicațiune, regia face cunoscut 
că maximum remiselor ce se vor bonifica 
întrepositarilor, pentru cumpărările din 
timbre, cărți de joc și chibrituri, este:

a) Pentru timbre, în tdte județele 7%;
b) Pei tru cărți de joc, în tote jude

țele 10%;
c) Pentru chibrituri, în Ilfov 11%; 

în Iași și Dolj 12%; în Argeș, Olt, Ro
manați, Tulcea, Constanța și Tutova 
13%; în Bacăiî, Muscel și Gorj 14%.

Nefixându-se nici un minimum de 
cumpărări, în ofertele lor, concurențil 
vor trebui să indice numai remisa ce cer 
la suta de lei din cumpărările efectuate 
pentru timbre, cărți de joc și chibrituri, 
drept ori-ce cheltueli și beneficii!, fără 
a putea trece peste limita cifrelor mai 
sus arătate.

No. 11.540. 1887, Iulie 16.

MINISTERUL DE RESBEL

Regimentul 8 călărași
Iu (Jiua 12 August 1887, urmând 

a se ține licitație la cancelaria regi
mentului, pentru confecționarea a 270 
cravate, 1.5&6 perechi obele pânză, 778 
ștergare, 270 țesale, 270 traiste de orz, 
270 chingi, 270 perechi pinteni, 270 
perechi mânr și bumbac și 778 necesare, 
(ace, ață, fdrfeci și sule).

Se aduce la cunoscința generală ca 
toți D-nii amatori, care vor bine-voi a 
lua parte la acesta licitație, să se pre
sinte în acea (Ji, orele 2 p. m., la’cance- 
laria regimentului, la Roman, însoțiți 
de garanția prevăzută de lege, pentru 
a putea concura, modelele țipe se pot 
vedea tn tote filele.

No. 796. 1887, Iulie 28.

— Urmând ca, în (Jiua de 15 August 
1887, să se țină licitațiune în cancela
ria acestui regiment, pentru construirea 
unui nianegiă de scânduri, se publică 
acăsta spre cunoscința generală a ama
torilor pentru a se presinta în (Jiua de 
15 August 1887, orele 10 diminăța, pen
tru a putea concura.

Concurențil vor trebui să depue ga
ranția prevăzută prin lege. Planurile și 
condițiunile se pot vedea în tdte filele 
Ia cancelaria acestui corp.

No. 802. 1887, August 1.

Regimentul ISdorobanțî
Regimentul 15 dorobanți, situat în 

orașul Peatra, având necesitate pentru 

înființarea a 2 000 cravate de postav sol
dățesc!, dupe modelul caresepdte vedea 
în tdte (Jilele la r-giment, se pul lică 
spre cunoscința generală câ în 4«Qa de 
18 August 1887, se va ține licitație pen
tru darea în antreprisă a acestor cravate 
și care se cere a se înființa cel mult până 
Ia finele lunei Septembre 1887.

No. 3.017.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Prahova, secția I
Societatea creditului funciar urban 

din BiicurescI, cu adresa No. 662 din 
1887, și pe basa actului de ipotecă în
scris -la acest tribunal, în primul raug, 
sub No. 148 din 15 Noembre 1883, a 
cerut punerea în vtn^a're eu licitație 
publică a imobilului ca locul lui din Plo- 
e^ci, strada Alexandru Ii. avere a D-lui 
maior I. Dăscâlescu, proprietar din Plo
esci, a cărui vînjare s’a încuviințat de 
acest tribunal și secție prin jurnalul cu 
No. 399 din 1887, pentru deepsigubirea 
numitei societăți de suma de Ici 8.000, 
renumitul debitore a primit împrumut, 
în plus spesele.

Imobilul ipotec it, ce nrmdză să se vîn- 
este situat în Ploesci, suburbia S-tu 

Nicolae, strada Alexandru II, se în
vecinesce la răsărit cu I. U-’âțeanu, bi
serica Reformaților, biserica L.terană, 
Dimitrie Mârzea și Dimitrie Sachera, 
la apus cu Matache Ciriș-ua și lofescu, 
la Nord cu calea Bucovu și ia. Sud cu 
calea Alexandru II.

El consistă îu patru corpuri de clă
diri :

1. Construcția de zid masiv. învelit cu 
șindrilă, conține 6 camere șt 2 pivnițe, 
cna de zid boltită, iar cea-l’ultâ tăvă- 
nită cu bârne;

2. Idem de zid masiv, învelit cu șin
drilă, conține 3 camere și o pivnița tă- 
vănită cu grimjl;

3. Idem de zid masiv, învelit cu șin
drilă, constituind grajdul;

4. Un atelier de zid masiv, învelit cu 
șindrilă.

Se face dar cunoscut în genera! că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, tn ^iua de 26 SepUmbra 
1887, orele 10 d>mineța ; având în ve
dere că toți acel cari ar pretinde ver- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegia, ipotecă saii 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal înainte 
de (Jiua fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile ; căci în cas con- 
trarifi veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor 
considera.

No. 8.649. 1887, Maiii 2,
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Comisarul de urmărire al ocolu
lui V din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință 
că, D. jude al ocolului Vdin Bucuresci, 
prin adresa cu No. 5.359 din 1887, a 
fixat «jiua de 12 August 1887, pentru 
vtndarea prin licitație publică, la fața 
locului în strada Dudesci No. 59, a ave
rei mobilă a D-lui F. Peretz, urmărită 
pentru despăgubirea D-lui Osias Abra- 
movici, de sumele ce are a primi conform 
cărței de judecată No. 1.115 diu 1886, 
pronunțate de D. jude al ocolului V din 
Bucuresci și Investită cu formula execu
torie.

Vîndarea se va Începe de la orele 11 
a. m. Înainte.

No. 883. 1887, August 5.

—Se publică spre generala cunoscință 
că, D. jude al ocolului V din Bucuresci, 
prin adresa cu No. 5.358 din 1887, a 
fixat «jiua de 12 August 1887, pentru 
vîndarea prin licitație publică, la fața 
locului, în strada Cunpoducelui No. 9, 
a averei mobilă, a D-lui I. Tuhten, ur
mărită pentru despăgubirea D-lui S. 
Tuchten, de sumele ce are a primi con
form cărței de judecată No. 1.122 din 
1887, pronunțată de D. jude al ocolului 
V din Bucuresci și Investită cu formula 
executorie.

Vinjarea se va Începe de la orele 11 
a. m. Înainte.

No. 878. 1887, August 5.

—Se publică spre generala cunoscință 
că D. jude al ocolului V din Bucuresci, 
prin adresa cu No. 5.360 din 1887, a 
fixat «jiua de 12 August 1887, pentru 
vinjarea prin licitație publică, la fața 
locului, In strada Dudesci No. 59, a ave
rei mobilă a D-lui F. Peretz, urmărită 
pentru despăgubirea D-lui Osias Abra- 
movici, de sumele ce are a primi conform 
cărței de judecată No. 1.123 din 1887, 
pronunțată de D. jude al ocolului V din 
Bucuresci și Investită cu formula exe
cutorie.

Vîndarea se va Începe de la orele 11 
a. m. Înainte.

No. 873. 1887, August 5.

CITAȚIUNI

Tribunalul Dolj, secția I
D. Zifcu A. Radivoiovici, de națiune 

șerb, funcționar la cancelaria M. S. Re
gelui Serbiei, din comuna Belgrad, ți
nutul Serbiei, este citat ca, in ^iua de 4 
Noembre 1887, orele 10 a. m., să se 
presinte la acest tribunal spre a se cer
ceta ca inculpat; contrarii se va judeca 
în lipsă, conform legei.

No. 19.408. 1887, Iulie 21.

Judecătoria ocolului I din 
Bucuresci

D. Andreii Gheorghe, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acestă 
judecătorie, în «jiua de 19 August 1887, 
orele 10 și jumetate dimineță, spre a se 
cerceta ea inculpat pentru bătae; avend 
în vedere că de nu vă fi următor se va 
condemna în lipsă, conformări. 147 din 
pr. penală.

No. 6.184.

— D-na Maria Nicolau, cu domici
liul necunoscut, este chemată la acestă 
judecătorie, în «jiua de 19 August 1887, 
orele 10 și jumătate dimineță, spre a 
se cerceta ca reclamantă pentru bătae ; 
având în vedere că de nu va fi următore 
se va condemna în lipsă, conform art. 
147 din pr. penală.

No. 6.186.

Judecătoria ocolului IV din Bucu
resci

D. Isac Birman, fost cu domiciliul în 
strada Crucea-de-Pătră N». 15, iar acum 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie, în dina de 19 August 1887, orele 
10 și jumătate diminăța, spre a se cerceta 
ca contravenient; având în vedere că de 
nu va fi următor se va condemna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 6.448.

Judecătoria ocolului Alexandria
D-na Niculina Gheorghe Grădinare, 

fostă eu domiciliul în Alexandiia, iar 
acum necunoscut, este citată ca, în «jiua 
de 27 August 1887, orele 10 a. m., să se 
presinte la acestă judecătorie ca incul
pată într’un proces de furt; contrarifi se 
va judeca în lipsă, conform legei.

No. 13.495. 1887, Iulie 18.

Judecătoria ocolului Câmpu-Lung

D. Niță, fiul luiNită Stoica Lăzăroiu 
Vișoi, cu domiciliul necunoscut, este ci
tat prin acesta ca, în «jiua de 13 August 
1887, orele 10 diminăța, să se presinte 
la acăstă judecătorie spre a se înfățișa 
ca inculpat pentiu furt; contrarifi se va 
judeca în lipsă, conform legei.

No. 12.368. 1887, Iulie 25.

Judecătoria ocolului Cotmâna-Găle- 
șescl, județul Argeș

D. C. Găleșescu, din comuna Podu- 
Brosceni, plasa Cotmăna, jadețul Argeș, 
se citeză prin acăsta ca, In ^iua de 10 
August 1887, orele 10 diminăța, să se 
presinte la acăstă judecătorie spre a se 
înfățișa ca inculpat pentru insultă; con
trariâ se va judeca In lipsă, conform 
legei.

No. 8.362. 1887, Iulie 17.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Primăria Bucuresci
Se face cunoscut doritorilor că licita

țiunea pentru darea în întreprindere a 
construcțiunei târgului acoperit pe piața 
dintre stradele Popa-Tatu și Berzei, s’a 
amânat pentru «jiua de 26 August 1887.

Acăstă licitație se va ține prin oferte 
sigilate, cari vor fi însoțite de garanții 
provisorii de câte 5 la sută, în bani safi 
efecte.

Proiectul lucrărei, devisinl și condi
țiunile se pot vedea de D-nil doritori la 
direcțiunea lucrărilor technice a primă
riei, în tfite filele de lucru.*

No. 26. 782. 1887, Iulie 25.

CITAȚIUNE DE HOTĂRNICIE

Subsemnatul, Simion Predescu, ingi
ner hotarnic, domiciliat calea Plevnei 
No. 19, fiind autorisat de D. președinte 
al onor, tribunal Ilfov, prin ordonanța 
No. 8.660 din 22 Maifi 1887, a ho
tărnici și împărți locurile locuitorilor 
din cătunul Odăile-Merlari, comuna Ji
lava, plasa Sabaru, jadețul Ilfov, date 
lor dupe legea rurală din 1864, am fixat 
^iua de 8 Octombre 1887, pentrn mer
gerea la fața locului și cercetarea di
verselor acte ca și stabilirea hotarelor 
despre diverși vecini, în conformitatea 
regulamentului de hotărnicii, art. 8, 
alin. 1 și 3, citez prin Monitorul oficial, 
dupe ce am citat și pe toți vecinii și prin 
citațiuni personale, și anume :

1. D-na Anastasia Petrovici-Armis, 
vecină cu proprietatea sa Jilava, din 
plasa Sabaru.

2. D. Eugenie Laptev, cu proprie
tatea sa Măgurelele, domiciliat în Mă
gurele.

3. D. Ștefan Paplica, cu proprietatea 
sa Dărăsci-Pîslari.

4. D. G. Diamandi, cu proprietatea 
sa Odăile-Merlari, domiciliat chiar în 
moșie.

5. Obștea locuitorilor Dărăsci, pen
tru locurile date lor dupe legea rurală, 
prin primarul comunei Dărăsci.

6. Obștea locuitorilor comunei Pro- 
gresu, cu locurile date dupe legea în
surățeilor și rurală, pi in primarul res
pectiv, sunt citați ca, în «jiua de 8 Oc
tombre 1887, să se presinte la primăria 
comunei Jilava, plasa Sabaru, județul 
Ilfov, la orele 10 diminăța, cu tote ac
tele, documentele, planurile, hotărnicie- 
le safi ori-ce dovedi va fi având, venind 
în persfiuă safi prin procurator în regu
lă; cunoscând că daca nu vor veni se va 
face lucrarea în lipsa D-lor, conform 
regulamente tui de hotărnicii.

Inginer-hotarnic, Simion Predescu.
2 August 1887,
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SOCIETATEA GEOGRAFICA ROMANA
Societatea geografică va ține, In luna 

Septembre 1887, un concurs de geogra
fie între elevii de licee și gimnasii.

Condițiunile de admisibilitate sunt ;
Să fi absolvit clasa IV liceală saii 

gimnasială din acest an, (1886—87) și să 
fi obținut la geografie atât la examenile 
de la finele cât și în cursul anului, nota 
minimă de 8.

înscrierile se fac la D. secretar gene
ral al societâței (Bucuresci, strada Ves
tei No. 4), iar actele și certificatele ne
cesare se vor depune cel mult până la 
20 August.

Pe lângă cele-alte acte și certificate, 
elevii vor aduce și hărți lucrate de dân
șii, vizate de D-nii profesorErespectivi.

ANUNTIURI PARTICULARE

Subsemnatul, desfăcându-mă de asocia
tul meii Niță lonescu, de la stabi

limentul de băuturi spirtuose din stra

da Sfinților No. 36, astăzi, la 1 August 
1887, stabiliment ce a 'rămas pe săma 
mea, declar spre cunoscință generală, 
că din erăre de calcul, am liberat, aso
ciatului meii Niță lonescu, un bilet lâ 
ordin subscris de mine, în valdre de lei 
500, cu data din gina desfacere! ndstră, 
cu termen de 2 luni.

Acest bilet ’l declar fără nici o vală- 
re, de fire-ce D. Niță lonescu, a primit 
dreptul săâ, în bani numerarifi.

Nae I. Dimitrescu.

De arendat moșia Iv&nușul, jude
țul Brăila, în întindere de 4.000, 

pogdne pământ arabil.
Pentru informațiuni se vor adresa la 

D. Dr. Butărescu, iar tn lipsă la D. N. 
V. Perlea, în Brăila. 4

«a aaa lei, în aur, sunt de dat cu do- 
vv.vvv bândă, pe prima ipotecă, în 
moșie, informațiuni se dă la tipografia 
Curței Regale, F. Gobl fii, Pasagiul- 
Român.

G&bl FU. 9

Sindicatul lichidator al falimentu
lui Costache lonescu, Ploesoi

In urma supra-licitărei ce s’a făcut 
la vîndarea mărfei și edecurilor masei 
falimentului Costache lonescu, se pu
blică spre generala cunoscință că, In 
giua de 11 August 1887, orele 11 din 
gi, se va vinde, din nofi, prin licitațiune 
publică, în magazinul falitului, gisa a- 
vere, începend concurența de la suma 
de lei 13.671, care vîngare va fi defi
nitivă.

Asemenea se va vinde prin licitație, 
tot în acea gi, loc și oră, ca Ia 40—50 
stânjenș lemne în picere și 60 stânjeni 
lemne tăiate, aflate pe pădurea Slavu 
din hotarul Păcureți, precum și 17 
stânjeni lemne, aflate Ia Văleni-de- 
Munte, ce aparține tot acestei. mase.

Concurenții vor fi obligați a depune 
o garanție de 500 lei în numerarifi.

Acăstă vîngare se face cu drept de 
supra licitare, îu termen de 3 gile de la 
data ajudecărei. î

Director, 
% I. Orftșanu.
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1 Maiu—1 Noe. ii|
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Banca Naț. a Bomâniel 
Soc. de asig. Daoia-Bom.

s „ » Națională . 
Banca Bomâniel . . . 
Soc. creditului mobiliar. 
, română de construc. 

Acțiunile băncei .Pre
vederea* ...................  

Prima societate de rea
sigurare Bomânia . .

Aeț. soc. baaalt artificial

D
i t

 1 d
 e n

 a j 1
500 vlrs. întregi
200 lei vărsafl
300 , .
200 , 
250 , .
250 ,

100 ,

200 „ 
1 —
1

231

150

1012
232

101 102

SCHIMB

Londra................... oek
„ .... 3 luni

Paris ................... eek
» ... .3 luni

Fraucia................... oek
„ .... 3 luni

Viena....................... oek
,................... 3 luni
, ... nap. (scurt)

Berlin ................... eek
...... ..............3 luni 

Germania .... eek
„ ... 3 luni

Amsterdam . . 3 luni 
Petersburg . . 3 luni 
Belgia .... 3 luni

„ .... (scurt)
Elveția .... 3 iunl 
Italia .... 3 luni
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MONm

Napoleon de aur . ,......... —

Galben a st r iac.................. —

Imperial rusesc..................... —

Lira otomană...................... —

Biletele Bănoel naționale ... —

Argint................................... —

Aur ofer, casa ... 14. —

Fiorini de hârtie austriacl ... —

Bubla argint pe hârtie.......... —

Imprimeria Statului


